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1. INTRODUÇÃO  

 

Este Relatório Parcial de Autoavaliação Institucional da Faculdade Vidal 

(FAVILI), referente ao ano 2021, foi construído pelos membros da Comissão Própria 

de Avaliação (CPA), instituídos pelas Portarias da Direção Geral da Faculdade Vidal 

nº 010/2021, de 17 de novembro de 2021, nº 011/2021, de 17 de novembro de 2021, 

nº 012/2021, de 17 de novembro de 2021 e nº 013/2021, de 17 de novembro de 

2021, atendendo ao que determina a Lei nº 10.861, de 14 de abril de 2004.  

A CPA apresenta este relatório tendo como referência a Nota Técnica 

INEP/DAES/CONAES nº 065, cuja estrutura está baseada na Portaria n° 92 de 31 

de janeiro de 2014, que estabeleceu o novo Instrumento de Avaliação Institucional 

Externa, organizado em cinco eixos que contemplam as dez dimensões 

referenciadas no marco inicial do SINAES (Lei n° 10.861).  

Na elaboração deste relatório a CPA considerou a análise dos dados 

primários coletados a partir da aplicação dos questionários eletrônicos com os 

indivíduos da população que constitui o público-alvo desta pesquisa – corpo discente 

da FAVILI. Estes dados foram discutidos no âmbito da CPA.  

Respeitando as diretrizes e normas estabelecidas pelo Ministério da 

Educação, a autoavaliação vem sendo conduzida pela Comissão Própria de 

Avaliação da Faculdade Vidal, tendo a incumbência de desenvolver os processos de 

avaliação interna e articular seus resultados com a avaliação externa, valendo-se de 

instrumentos e de análises que ofereçam informações e subsídios para o 

planejamento e as ações da IES. Da mesma forma, visando à consolidação de uma 

cultura de autoavaliação, a instituição não tem medido esforços na constante 

otimização e aperfeiçoamento de todo processo avaliativo.  

Tem destaque, também, o trabalho independente da Ouvidoria, que por meio 

de relatórios subsidia a CPA, contribuindo para a análise e elaboração do relatório 

de avaliação. As campanhas de sensibilização para responder aos instrumentos de 

autoavaliação se dão tanto presencialmente quanto por meio de mídias digitais, no 

site da IES e em suas redes sociais.  

Desde a sua criação, a CPA tem trabalhado continuamente e com total 

autonomia, assegurada pela lES, buscando não apenas a otimização do processo 

de autoavaliação, mas também a consolidação de uma cultura de autoavaliação na 
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instituição, com envolvimento e participação efetiva da comunidade acadêmica e 

externa. A CPA tem representação do corpo docente, discente, técnico-

administrativo e da comunidade externa.  

No ano 2021, continuamos enfrentando algumas dificuldades em conduzir as 

atividades da CPA e de autoavaliação institucional por conta da Pandemia do novo 

Coronavírus (COVID-19).   

A OMS declarou, em 11 de março de 2020 que a disseminação comunitária 

da COVID-19 em todos os Continentes a caracterizava como pandemia. Para contê-

la, a Organização recomendou três ações básicas: isolamento e tratamento dos 

casos identificados, testes massivos e distanciamento social de toda a população.  

Dessa forma, durante este período, a Faculdade Vidal continuou ofertando 

seu serviço de ensino de forma remota. Considerando isso e a CPA deu 

prosseguimento ao processo de autoavaliação fazendo uso das tecnologias e do 

sistema integrado de gestão disponível.  

Este relatório Parcial demonstra os resultados obtidos pela aplicação do 

questionário aos corpos discente, docente e técnico-administrativo e das análises 

dos membros da Comissão sobre as metas institucionais estipuladas no PDI e 

atividades desenvolvidas pela IES durante o ano 2021. 

 

 

1.1. APRESENTAÇÃO DA INSTITUIÇÃO  

 

 A Faculdade Vidal está credenciada, com conceito 4, pela Portaria MEC nº 

1100 de 27 de novembro de 2015, com sede em Limoeiro do Norte, no estado do 

Ceará, mantida peo Instituto Jaguaribano de Ensino Ltda., com sede na mesma 

cidade.  

 O primeiro curso de graduação autorizado foi o de Bacharelado em 

Administração, pela Portaria MEC nº 1010/2015 de 11 de dezembro de 2015. 

Atualmente este curso encontra-se Reconhecido com conceito 5 pelo processo 

protocolado sob o código 201900818 no e-MEC. 

 Em 2017 obteve autorização, também com conceito 4, para o Curso Superior 

de Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas, pela Portaria MEC nº 

1210/2017 de 24 de novembro de 2017. 
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 Em 2018 obteve autorização, também com conceito 4, para o Curso de 

Bacharelado em Direito, pela Portaria do MEC nº 463 do dia 02 de julho de 2018. 

 Em 2020, a Faculdade Vidal extinguiu o curso de Análise e Desenvolvimento 

de Sistemas, após um estudo e verificação de demanda no mercado local. Neste 

mesmo ano, a IES recebeu autorizações para os sues primeiros cursos na área da 

saúde: Enfermagem (Bacharelado. Autorizado pela Portaria MEC Portaria Nº 221, de 

08 de julho de 2020), Psicologia (Bacharelado. Autorizado pela Portaria MEC 

Portaria Nº 292, de 08 de outubro de 2020) e Fisioterapia (Bacharelado. Autorizado 

pela Portaria MEC Portaria Nº 221, de 08 de julho de 2020). 

 A FAVILI possui mais de 20 cursos de pós-graduação lato sensu, 

compreendendo as mais diversas áreas do saber: educação, gestão e negócios, 

meio ambiente, ciências da saúde, ciências jurídicas e tecnologia. 

 Até 31 de dezembro de 2020, ano de referência desta autoavaliação, a 

instituição possuía 259 alunos matriculados, 21 técnicos-administrativos, 30 

professores na graduação e outros professores convidados na pós-graduação. 
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2. ASPECTOS METODOLÓGICOS DO PROCESSO DE AUTOAVALIAÇÃO 

 

 Este processo autoavaliativo da Instituição foi constituído por algumas etapas 

como:  

 

 Debate e Aprovação da Metodologia de Avaliação;  

 Sensibilização de toda a comunidade acadêmica para a Avaliação;  

 Aperfeiçoamento dos Instrumentos de Avaliação;  

 Aplicação dos Instrumentos de Avaliação e Análise dos Resultados;  

 Confecção do relatório da avaliação;  

 Revisão do processo avaliativo e reinício do processo de avaliação, com 

redefinição das etapas e cronograma.  

  

 As dimensões avaliadas nos questionários foram as seguintes:  

 

 A missão e o Plano de Desenvolvimento Institucional (PDI).  

 A Política para o Ensino, a Pesquisa, a Pós-graduação e as respectivas 

normas de operacionalização;  

 A Responsabilidade Social da instituição;  

 A Comunicação com a Sociedade;  

 As Políticas de Pessoal, de Carreiras do Corpo Docente e Corpo Técnico-

Administrativo;  

 Organização e Gestão da Instituição;  

 Infraestrutura Física;  

 Planejamento e Avaliação;  

 Política de Atendimento aos Estudantes e 

 Sustentabilidade Financeira. 

 

 A Avaliação consiste em uma pesquisa descritiva e exploratória, feita através 

da aplicação de questionários estruturados, com uma abordagem de análise 

qualitativa. 
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 A aplicação dos questionários foi feita por meio eletrônico, disponibilizados 

aos seus públicos específicos pelo ambiente virtual no site da Faculdade, com tempo 

médio considerado de 15 minutos para a totalização de respostas pelo avaliador.  

 Além desse método de coleta de dados, a Autoavaliação Institucional 

considerou todas as informações de cunho avaliativo, sugestões, críticas, 

insatisfações formalizadas, elogios e opiniões positivas ou negativas registradas em 

qualquer um dos demais canais de comunicação com a comunidade que a 

Instituição disponibiliza, como sua Ouvidoria, Atendimento e Fale Conosco no site.  

 

 

2.1    POPULAÇÃO E AMOSTRA 

 

 Este processo de Autoavaliação Institucional da Faculdade Vidal envolveu 

todos os corpos discente, docente e ténico-administrativo da IES compreendendo 

uma população de 451 pessoas e uma amostra respondente de 292 pessoas.  
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3. CONSIDERAÇÕES SOBRE OS RESULTADOS: AÇÕES SUGERIDAS E 

PERCEBIDAS 

 

 O Plano de Desenvolvimento Institucional – PDI – vigente da FAVILI 

apresenta uma série de metas e objetivos a serem cumpridos pela instituição. 

Alguns, a CPA considera já cumpridos e outros em constante processo de execução. 

 

 
METAS AÇÕES 

Garantir permanentemente 

que a missão institucional 

seja conhecida por toda a 

comunidade acadêmica 

Divulgação da missão, visão e objetivos institucionais a 

toda a comunidade acadêmica. 

Inserção da missão institucional em todos os documentos e 

setores.  

Divulgação da missão no site institucional. 

Garantir o contínuo 

acompanhamento da 

execução das metas e 

ações do PDI 

Participação efetiva e constante dos órgãos colegiados no 

acompanhamento das metas institucionais. 

Realização de reuniões periódicas do grupo responsável 

pela elaboração e execução do PDI. 

Apresentação de relatórios sobre o cumprimento das metas 

e ações previstas. 

Garantir continuamente a 

articulação do processo de 

avaliação institucional com 

as metas e ações do PDI 

Realização da autoavaliação de forma articulada 

procurando contemplar especificidades institucionais e 

redefinir novas metas e ações. 

Avaliação e divulgação dos resultados. 

Articulação dos resultados da autoavaliação com as metas 

e ações propostas no PDI. 

 

 A IES conseguiu cumprir a maioria das metas propostas no PDI. 

Contudo, a CPA acredita que para garantir o contínuo acompanhamento da 

execução das metas e ações do PDI é necessário criar uma ferramenta de fácil 
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acesso por todos que são envolvidos nas atividades que visão o cumprimento 

dessas metas. É importante que haja muita transparência nesse processo e que as 

metas não sejam ajustadas sem o conhecimento de todos os envolvidos.  

 Além dessas metas apresentadas anteriormente, o PDI também traz um 

quadro de metas e prazos mais específicos. 

 

METAS 2018 2019 2020 2021 2022 

 Protocolo dos pedidos de autorização de cursos 

de Graduação em Psicologia, Enfermagem e 

Fisioterapia e inserção dos dados solicitados pelo 

sistema e-MEC 

X     

 Autorizar os cursos de Graduação em Psicologia, 

Enfermagem e Fisioterapia 

 X    

 Implantar os projetos pedagógicos dos cursos, de 

acordo com a legislação vigente 

  X   

 Implantar o Programa de Nivelamento e o de 

Acompanhamento Pedagógico e Psicopedagógico 

X X X X X 

 Implantar Laboratórios para o apoio didático-

pedagógico nos cursos 

X X X X X 

 Implantar o controle orçamentário X X X X X 

 Ofertar Processo Seletivo X X X X X 

 Contratar docentes e funcionários X X X X X 

 Priorizar acompanhamento e avaliação das metas 

e ações institucionais 

X X X X X 

 Implantar programas, projetos e cursos de 

extensão com o envolvimento do corpo docente e 

discente da Faculdade 

X X X X X 

 Elaborar projetos de cunho social, para integração 

da Faculdade com a comunidade. 

X X X X X 

 Solicitar reconhecimento dos cursos de 

graduação, conforme legislação vigente 

X X X X X 

 Ofertar cursos de pós-graduação Lato Sensu, em 

nível de Especialização 

X X X X X 
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 Implantar o Programa de Acompanhamento de 

Egressos 

X X X X X 

 Ampliar e manter atualizado o acervo da 

Biblioteca 

X X X X X 

 Ampliar e manter atualizado os equipamentos e 

os recursos de informática e audiovisuais 

X X X X X 

 Possibilitar a formação continuada aos docentes e 

funcionários em eventos de cunho didático-

pedagógico (atualização, capacitação, palestras, 

seminários, mesas redondas etc.) 

X X X X X 

 Possibilitar formação continuada aos docentes e 

ao pessoal técnico-administrativo em programas 

de pós-graduação Lato e Stricto Sensu 

X X X X X 

 Aplicar avaliação institucional X X X X X 

 Analisar, processar e divulgar o resultado da 

Avaliação Institucional 

X X X X X 

 Levantar os pontos positivos e negativos da auto 

avaliação do ano anterior e definir metas e ações 

com cronograma de implantação 

X X X X X 

 Ampliação e reestruturação das instalações 

físicas 

X X X X X 

 Solicitar autorização de novos cursos de 

graduação junto ao sistema e-MEC 

 X X X X 

 

 A IES cumpriu a maioria das metas propostas no PDI, porém o 

programa de acompanhamento dos Egressos continua não tendo nenhuma ação 

efetiva e reconhecida pela comunidade acadêmica e por esta Comissão até este 

momento. Além disso, a formação continuada aos docentes e ao pessoal técnico-

administrativo em programas de pós-graduação Lato e Stricto Sensu também não foi 

identificada em nenhuma ação concreta sustentável e permanente, na forma de 

alguma política estabelecida e divulgada pelo corpo dirigente da IES até o momento. 

Registramos a IES iniciou um curso de formação/capacitação em Educação a 

Distância para o corpo docente. Essa ação de capacitação visa preparar a equipe 

para atuar no novo projeto de Educação a Distância que a Faculdade está iniciando. 
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 A seguir, apresentamos a análise e percepções acerca das Dimensões 

avaliadas em seus respectivos Eixos e algumas sugestões de melhorias. 

 

 

3.1 EIXO 1 - PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL  

 

 Este Eixo considera a dimensão 8 (Planejamento e Avaliação), 

conforme a legislação.  

 A IES mantem sua missão e o PDI expostos e disponíveis em diversas 

plataformas físicas e digitais. O site é um local de acesso rápido e fácil a esses dois 

aspectos. O PDI, O Regimento Geral e todos os outros regulamentos próprios são 

disponibilizados no site. A Missão está exposta em alguns ambientes físicos da IES, 

como a biblioteca, local de grande circulação de toda a comunidade. 

 Em uma média de todas as avaliações realizadas até este momento, 

podemos conceituar a IES e suas ações que envolvem os temas deste eixo como 

BOM, pelo corpo discente; MUITO BOM, pelo corpo docente e EXCELENTE pelo 

corpo técnico-administrativo.  

 

 

3.2 EIXO 2 – DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL 

 

 Este Eixo considera as dimensões 1 (A missão e o Plano de 

Desenvolvimento Institucional - PDI) e 3 (A Responsabilidade Social da instituição), 

conforme a legislação.  

 Nos questionários aplicados, o corpo discente demonstra acreditar que 

as ações da IES em função dessas dimensões são BOM; O corpo docente avalia 

como EXCELENTE; e o corpo técnico-administrativo avalia como MUITO BOM. 

 Considerando que durante o ano 2021 a IES permaneceu com suas 

atividades em formato remoto ou híbrido, esta comissão considera que a Faculdade 

Vidal demonstrou seriedade e compromisso em manter as ações de adaptação e 

transmutação da experiência de ensino-aprendizagem para o formato híbrido e/ou 

digital (remoto). Vale salientar que mesmo após a alteração das aulas do presencial 
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para o remoto a IES manteve a realização dos eventos tradicionalmente previstos 

em seus Calendários Acadêmicos como a Semana Acadêmica, datas 

comemorativas e demais eventos de cunho social e cultural, tudo de forma remota 

através de aplicações disponíveis pela internet e sistema SEI. Os programas de 

iniciação científica, extensão e monitoria continuaram com sua oferta regular.  

 

 

3.3 EIXO 3 - POLÍTICAS ACADÊMICAS 

  

 Este Eixo considera as dimensões 2 (A Política para o Ensino, a 

Pesquisa, a Pós-graduação e as respectivas normas de operacionalização), 4 (A 

Comunicação com a Sociedade) e 9 (Política de Atendimento aos Estudantes), 

conforme a legislação.  

 Nos questionários aplicados, o corpo discente demonstra acreditar que 

as ações da IES em função dessas dimensões são BOM; O corpo docente avalia 

como EXCELENTE; e o corpo técnico-administrativo avalia como MUITO BOM. 

 A CPA aponta para a importância da IES promover ações de ampla 

comunicação entre todos os segmentos de sua comunidade acadêmica que 

enfatizem a função e a importância da Ouvidoria e do Núcleo de Apoio 

Psicopedagógico (NAP). Conforme pode ser percebido nos questionários dos 

públicos (anexos), neste ano apresenta-se um índice de resposta de falta de opinião 

ou desconhecimento sobre esses dois aspectos muito grande. Foram mais de 30% 

dos Técnicos-administrativos, mais de 40% dos discentes e mais de 30% dos 

docentes que responderam esta opção. 

 Entendemos que isso deve ser reflexo do longo período de atividades 

remotas, onde a atividade desses dois órgãos pode ter sido despercebida diante de 

tantas dificuldades com outros aspectos pedagógicos que o contexto apresentava. 

 

 

3.4 EIXO 4 - POLÍTICAS DE GESTÃO  
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 Este Eixo considera as dimensões 5 (As Políticas de Pessoal, de 

Carreiras do Corpo Docente e Corpo Técnico-Administrativo), 6 (Organização e 

Gestão da Instituição) e 10 (Sustentabilidade Financeira), conforme a legislação.  

 Nos questionários aplicados, o corpo discente demonstra acreditar que 

as ações da IES em função dessas dimensões são BOM; O corpo docente avalia 

como EXCELENTE; e o corpo técnico-administrativo avalia como EXCELENTE. 

 A IES manteve a intensidade e efetividade de sua comunicação com 

todos os seus públicos durante todo o ano 2021 que ainda estava perdurando a 

situação de afastamento social provocado pela pandemia da COVID-19.  

 Além de informações acadêmicas e institucionais, a IES utilizou todos os 

seus canais para propagar mensagens de cunho social visando orientar a 

comunidade sobre aspectos de proteção e combate ao Coronavírus. 

 A CPA considera importante que a IES dê especial atenção aos 

indicadores que avaliam o incentivo ou programas de qualificação profissional e 

melhoria de qualidade de vida na FAVILI e também a regulamentação, transparência 

e cumprimento do Plano de Carreira (Plano de cargos e salários) na IES. Os 

públicos Docente e Técnico-administrativo foram enfáticos a apontarem insatisfação 

ou desconhecimento em elação a esses dois aspectos, como pode ser percebido 

nos questionários respondidos (anexos). 

   

 

3.5 EIXO 5 - INFRAESTRUTURA FÍSICA 

 

 Este Eixo considera a dimensão 7 (Infraestrutura Física), conforme a 

legislação.  

 Nos questionários aplicados, o corpo discente demonstra acreditar que 

as ações da IES em função dessas dimensões são BOM; O corpo docente avalia 

como EXCELENTE; e o corpo técnico-administrativo avalia como EXCELENTE. 

 Neste aspecto a CPA percebe que a IES está constantemente 

promovendo melhorias em sua estrutura física e também plataformas de trabalho.  

 A IES ampliou e melhorou as ferramentas de trabalho em seu Ambiente 

Virtual de Aprendizagem (AVA), deixando-o mais moderno, funcional e integrado ao 

sistema de gestão SEI. 
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4. CONSIDERAÇÕES SOBRE AS ATIVIDADES DA CPA NO ANO 2021. 

 

 A Comissão Própria de Avaliação da Faculdade Vidal de Limoeiro, está 

constituída atualmente conforme as Portarias da Direção Geral nº 010/2021, de 17 

de novembro de 2021, nº 011/2021, de 17 de novembro de 2021, nº 012/2021, de 17 

de novembro de 2021 e nº 013/2021, de 17 de novembro de 2021; tem em sua 

composição um membro presidente, um membro representante do corpo técnico-

administrativo, um membro representante do corpo docente, dois membros 

representantes do corpo discente e um membro representante da sociedade civil 

organizada, garantindo assim sua representatividade por parte de todos os públicos, 

conforme legislação. 

 A Comissão se reuniu diversas vezes, ordinariamente e também 

extraordinariamente durante todo o ano 2021, de forma remota utilizando o Google 

Meet para garantir a segurança e preservação da saúde de todos os membros. 

 Durante o ano 2021, a comissão promoveu seu processo de renovação 

de membros. A eleição foi realizada conforme Edital nº 01/2021, de 25 de outubro de 

2021. Os novos membros foram empossados ainda neste mesmo ano. 

 Em 2021, a Comissão executou o processo de Autoavaliação 

Institucional abrangendo todos os três grandes segmentos da comunidade 

acadêmica: discentes, docentes e técnicos-administrativos. Essa avaliação seguiu o 

novo projeto reformulado durante o ano. 

 Por fim, no ano 2021 a CPA promoveu além desta avaliação 

institucional, duas avaliação de professores e disciplinas (2021.1 e 2021.2). Os 

resultados dessas duas avaliações foram encaminhados às coordenações de cursos 

para auxiliá-las nos processos de gestão de corpo docente e dos processos de 

ensino-aprendizagem.  
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5. CONSIDERAÇÕES FINAIS 

 

 A Comissão Própria de Avaliação  da Faculdade Vidal acredita na construção 

de uma instituição de excelência, onde todos os segmentos internos da instituição se 

sentem protagonistas no processo de desenvolvimento institucional e todos os 

segmentos externos que compartilham dos valores e propósitos da Faculdade Vidal 

trabalham de maneira concertada para construir uma instituição a serviço do 

desenvolvimento regional e para a construção de uma sociedade mais igualitária, 

por meio do acesso a educação. 

 O ano 2021 foi o sexto de atividades acadêmicas para a Faculdade Vidal. Um 

ano desafiador ainda por conta da Pandemia da COVID-19. 

 A CPA participou ativamente de todos os processos que ocorreram de forma 

a orientar, ouvir, construir informações e dados para melhor auxiliar a Direção Geral, 

Direção Acadêmica e a Mantenedora na gestão da Instituição. 

 Consideramos que o PDI vigente teve a maior parte de suas metas 

alcançadas. O Regimento Geral foi respeitado em todas as suas normas e 

procedimentos.  

 As coordenações acadêmicas realizaram um efetivo trabalho de manutenção 

dos processos de ensino-aprendizagem, acompanhando com zelo o Calendário 

Acadêmico, seus professores e alunos, respeitando sempre as diretrizes que 

compõem os planos de cursos e a legislação vigente. 

 Concluímos que a CPA e a comunidade questionada estão satisfeitas com as 

práticas na FAVILI e que a Instituição se adequa às normas e procedimentos legais 

para atender o processo de formação de seus estudantes contribuindo para a 

formação profissionais críticos e éticos.  Os processos acadêmicos, pedagógicos, 

normativos e gerenciais da FAVILI encontram-se permanentemente em 

transformação em todos os seus níveis, estratégicos, táticos e operacionais, assim 

como sua organização acadêmica. Mantendo assim, o sentimento de melhoria 

contínua em sua cultura.  

 Os resultados contidos neste Relatório são divulgados à comunidade 

acadêmica mantendo-o amplamente disponível no website institucional. A Comissão 

encontra-se à disposição para todos e quaisquer esclarecimentos que, de alguma 

forma, os atores possam expressar do seu posicionamento quanto ao feedback dos 
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resultados, como também aos que desejam contribuir de forma relevante para o 

alcance da excelência educacional da instituição. 
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ANEXO 1 

 

QUESTIONÁRIO CORPO DISCENTE 
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Avaliação Institucional Pág: 1 de  64

AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL - 2021 - DISCENTES
Período de 22/11/21 até 04/12/21

Curso: ADMINISTRAÇÃOUnidade Ensino: FACULDADE VIDAL
Questionário: AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL DISCENTES

DI1.1. Como você avalia o
acompanhamento por parte da
Instituição (Coordenações,
Direção e Secretaria) das
atividades educativas?

10EX – Excelente. 25.0%

6MB – Muito bom. 15.0%

17B – Bom. 42.5%

5RE – Regular. 12.5%

1R – Ruim. 2.5%

1NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 2.5%

DI1.2. Como você avalia os canais
de sugestões ou críticas?

7EX – Excelente. 16.67%

4MB – Muito bom. 9.52%

15B – Bom. 35.71%

9RE – Regular. 21.43%

2R – Ruim. 4.76%

5NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 11.9%

DI1.3. Como você avalia o retorno
da Faculdade Vidal quanto as
suas reclamações ou críticas?

9EX – Excelente. 20.93%
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5MB – Muito bom. 11.63%

14B – Bom. 32.56%

7RE – Regular. 16.28%

3R – Ruim. 6.98%

5NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 11.63%

DI1.4. Como você avalia as
melhorias que a Instituição faz,
seja no âmbito da estrutura física,
na estrutura acadêmica ou
pedagógica?

9EX – Excelente. 22.5%

10MB – Muito bom. 25.0%

15B – Bom. 37.5%

6RE – Regular. 15.0%

0R – Ruim. 0.0%

0NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%

DI2.5. Como você avalia o seu
grau de conhecimento quanto à
estrutura administrativa da
Faculdade Vidal?

8EX – Excelente. 20.0%

9MB – Muito bom. 22.5%

13B – Bom. 32.5%

10RE – Regular. 25.0%

0R – Ruim. 0.0%

0NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%
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DI2.6. Como você avalia o seu
grau de conhecimento quanto à
Missão, objetivos e valores da
Faculdade Vidal?

8EX – Excelente. 20.0%

10MB – Muito bom. 25.0%

11B – Bom. 27.5%

6RE – Regular. 15.0%

1R – Ruim. 2.5%

4NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 10.0%

DI2.7. Como você avalia o seu
grau de conhecimento quanto às
normas e Regimento Geral da
Faculdade Vidal?

8EX – Excelente. 19.51%

7MB – Muito bom. 17.07%

11B – Bom. 26.83%

9RE – Regular. 21.95%

2R – Ruim. 4.88%

4NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 9.76%

DI2.8. Como você avalia o seu
grau de conhecimento quanto a
Plano de Desenvolvimento
Institucional (PDI) da Faculdade
Vidal?

8EX – Excelente. 20.0%

5MB – Muito bom. 12.5%

9B – Bom. 22.5%

9RE – Regular. 22.5%

3R – Ruim. 7.5%
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6NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 15.0%

DI2.9. Como você avalia a
Faculdade Vidal em relação a
ações de responsabilidade social?

11EX – Excelente. 26.83%

10MB – Muito bom. 24.39%

15B – Bom. 36.59%

4RE – Regular. 9.76%

0R – Ruim. 0.0%

1NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 2.44%

DI2.10. Como você avalia a
Faculdade Vidal em relação a
ações de responsabilidade
ambiental?

9EX – Excelente. 22.5%

11MB – Muito bom. 27.5%

12B – Bom. 30.0%

4RE – Regular. 10.0%

0R – Ruim. 0.0%

4NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 10.0%

DI3.11. Como você avalia o
Projeto Pedagógico do(s) seu(s)
curso(s), a Matriz Curricular e sua
carga horária?

8EX – Excelente. 20.0%

12MB – Muito bom. 30.0%

12B – Bom. 30.0%

7RE – Regular. 17.5%
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1R – Ruim. 2.5%

0NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%

DI3.12. Como você avalia as
atividades de Iniciação Científica,
Monitoria e Extensão?

12EX – Excelente. 29.27%

8MB – Muito bom. 19.51%

9B – Bom. 21.95%

2RE – Regular. 4.88%

0R – Ruim. 0.0%

10NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 24.39%

DI3.13. Como você avalia a
produção intelectual, técnica,
pedagógica e publicações de
trabalhos da Faculdade Vidal em
anais de eventos e/ou periódicos
científicos?

9EX – Excelente. 21.95%

8MB – Muito bom. 19.51%

14B – Bom. 34.15%

2RE – Regular. 4.88%

0R – Ruim. 0.0%

8NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 19.51%

DI3.14. Como você avalia o
atendimento e acompanhamento
prestados pela Coordenação
pedagógica de seu curso?

10EX – Excelente. 25.0%

7MB – Muito bom. 17.5%

13B – Bom. 32.5%
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6RE – Regular. 15.0%

2R – Ruim. 5.0%

2NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 5.0%

DI3.15. Como você avalia a
desenvoltura e didática dos
professores em suas aulas, sejam
expositivas ou práticas?

9EX – Excelente. 21.43%

13MB – Muito bom. 30.95%

13B – Bom. 30.95%

7RE – Regular. 16.67%

0R – Ruim. 0.0%

0NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%

DI3.16. Como você avalia sua
satisfação geral com o seu curso?

10EX – Excelente. 25.0%

14MB – Muito bom. 35.0%

12B – Bom. 30.0%

4RE – Regular. 10.0%

0R – Ruim. 0.0%

0NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%

DI3.17. Como você avalia o
acesso a equipamentos de
informática e internet para
funcionários, professores e
alunos?

7EX – Excelente. 17.07%

8MB – Muito bom. 19.51%
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11B – Bom. 26.83%

10RE – Regular. 24.39%

3R – Ruim. 7.32%

2NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 4.88%

DI3.18. Como você avalia a
comunicação entre os setores e o
funcionamento dos processos na
Faculdade Vidal?

7EX – Excelente. 17.5%

6MB – Muito bom. 15.0%

13B – Bom. 32.5%

9RE – Regular. 22.5%

0R – Ruim. 0.0%

5NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 12.5%

DI3.19. Como você avalia a
qualidade e quantidade da
comunicação visual no campus
(murais de avisos, cartazes e
outros) sobre eventos internos e
externos, o site e as redes sociais
da Faculdade Vidal?

8EX – Excelente. 19.51%

7MB – Muito bom. 17.07%

15B – Bom. 36.59%

9RE – Regular. 21.95%

0R – Ruim. 0.0%

2NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 4.88%

DI3.20. Como você avalia a
quantidade e qualidade de
políticas de acesso (Programas de
financiamento estudantil,
Programas de bolsas, Convênios,

7EX – Excelente. 16.67%
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etc.) para entrar na Faculdade
Vidal?

12MB – Muito bom. 28.57%

10B – Bom. 23.81%

6RE – Regular. 14.29%

1R – Ruim. 2.38%

6NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 14.29%

DI3.21. Como você avalia o
Atendimento ao Aluno da
Faculdade Vidal?

7EX – Excelente. 17.5%

13MB – Muito bom. 32.5%

10B – Bom. 25.0%

9RE – Regular. 22.5%

0R – Ruim. 0.0%

1NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 2.5%

DI3.22. Como você avalia o
atendimento/acompanhamento
prestado pela Ouvidoria?

7EX – Excelente. 16.67%

7MB – Muito bom. 16.67%

11B – Bom. 26.19%

7RE – Regular. 16.67%

0R – Ruim. 0.0%

10NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 23.81%
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DI3.23. Como você avalia o
atendimento/acompanhamento
prestado pelo Núcleo de Apoio
Psicopedagógico (NAP) da
Faculdade Vidal?

7EX – Excelente. 17.5%

6MB – Muito bom. 15.0%

7B – Bom. 17.5%

2RE – Regular. 5.0%

0R – Ruim. 0.0%

18NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 45.0%

DI4.24. Como você avalia o clima,
a colaboração, a ética e o
relacionamento no geral entre
todos os públicos (alunos,
professores e funcionários)?

9EX – Excelente. 22.5%

11MB – Muito bom. 27.5%

14B – Bom. 35.0%

4RE – Regular. 10.0%

0R – Ruim. 0.0%

2NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 5.0%

DI4.25. Como você avalia a
qualificação do corpo docente e
da equipe técnica-administrativa?

12EX – Excelente. 30.0%

9MB – Muito bom. 22.5%

13B – Bom. 32.5%

4RE – Regular. 10.0%

0R – Ruim. 0.0%
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2NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 5.0%

DI4.26. Como você avalia a
clareza e precisão nas
orientações, a agilidade em
solucionar demandas e os
processos de gestão geral da
Faculdade Vidal?

9EX – Excelente. 22.5%

6MB – Muito bom. 15.0%

12B – Bom. 30.0%

9RE – Regular. 22.5%

0R – Ruim. 0.0%

4NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 10.0%

DI5.27. Como você avalia as
condições, a estrutura e a
acessibilidade das salas de aulas,
laboratórios, auditórios e espaços
de convivência e de
desenvolvimento das atividades
na Faculdade Vidal?

7EX – Excelente. 17.07%

15MB – Muito bom. 36.59%

12B – Bom. 29.27%

5RE – Regular. 12.2%

1R – Ruim. 2.44%

1NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 2.44%

DI5.28. Como você avalia o
acesso, a navegação e a
qualidade de recursos disponíveis
nos ambientes virtuais (sistema
SEI ou AVA) para o
desenvolvimento de atividades
administrativas, acadêmicas ou de
aprendizagem na Faculdade
Vidal?

8EX – Excelente. 20.0%

12MB – Muito bom. 30.0%

11B – Bom. 27.5%

5RE – Regular. 12.5%
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4R – Ruim. 10.0%

0NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%

DI5.29. Como você avalia as
condições e estrutura da praça de
alimentação (Cantina) da
Faculdade Vidal?

7EX – Excelente. 17.5%

9MB – Muito bom. 22.5%

11B – Bom. 27.5%

8RE – Regular. 20.0%

4R – Ruim. 10.0%

1NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 2.5%

DI5.30. Como você avalia as
instalações sanitárias e segurança
interna da Faculdade Vidal?

9EX – Excelente. 22.5%

10MB – Muito bom. 25.0%

15B – Bom. 37.5%

4RE – Regular. 10.0%

0R – Ruim. 0.0%

2NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 5.0%

DI5.31. Como você avalia as
condições, a estrutura, a
acessibilidade e o acervo da
Biblioteca física da Faculdade
Vidal?

6EX – Excelente. 15.0%

18MB – Muito bom. 45.0%

11B – Bom. 27.5%
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3RE – Regular. 7.5%

0R – Ruim. 0.0%

2NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 5.0%

DI5.32. Como você avalia o
acesso, a navegação e o acervo
da Biblioteca virtual da Faculdade
Vidal?

7EX – Excelente. 17.5%

14MB – Muito bom. 35.0%

8B – Bom. 20.0%

6RE – Regular. 15.0%

1R – Ruim. 2.5%

4NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 10.0%

Deseja acrescentar sugestões?
PODERIA SER ACRESCENTADO UM VALE ALIMENTAÇÃO, DISPONIBILIZAÇÃO DOS
LABORATÓRIOS INFORMATICA PARA OS ALUNOS DA FACULDADE, MAIS VIAGEM
TÉCNICAS PARA ADMINISTRAÇÃO.

COMO O CURSO TEM PROPOSTA PRESENCIAL E TIVEMOS QUE PASSAR POR
PROCESSOS DE MUDANÇAS QUE PEGARAM À TODOS DE SURPRESA, TEM
ATRAPALHADO MUITO OS ALUNOS PRESENCIAIS(QUE SÃO A MAIORIA), OS
PROBLEMAS QUE SURGEM DEVIDO AO ENSINO REMOTO .QUE INCLUSIVE SÃO
MUITO CONSTANTES. SEI DA DIFICULDADE DA FACULDADE NESSE MOMENTO EM
TENTAR AJUDAR A TODOS, MAS TEM DE SER TOMADA UMA DECISÃO DEFINITIVA
PARA QUE NÃO ACABE SENDO PREJUDICADO TODOS OS ALUNOS.
MINHA OPINIÃO É QUE DEVE MELHORAR AS CÂMERAS PARA QUEM FICA NO ONLINE.

NÃO

NÃO

NÃO.

NÃO.
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NÃO

PODERIA MELHORAR MUITO A QUESTÃO DE ATENDER ALGUMAS SOLICITAÇÕES
DOS ALUNOS (OUVIR OS ALUNOS EM ALGUMAS QUESTÕES), MELHORAR O REPASSE
DAS AULAS ONLINE, JÁ QUE NESTE SEMESTRE AINDA FOI OFERTADA ESSA FORMA
DE ENSINO, POIS NESTE SEMESTRE DE 2021.2 FICOU MUITO A DESEJAR AS AULAS
ONLINE, MUITAS VEZES NÃO CONSEGUÍAMOS TER AULA DIREITO, POIS FALTAVA
SOM, IMAGEM, ÀS VEZES A CONEXÃO NÃO ERA BOA, ACONTECE COM FREQUENCIA
A INTERFERÊNCIA DE OUTRAS AULAS NA TRANSMISSÃO, SEM CONTAR QUE EM
MUITAS VEZES O PROFESSOR EM AULA NÃO DAVA MUITA ATENÇÃO PARA QUEM
ESTAVA ONLINE, SENDO QUE ERA PARA SER TRANSMITIDO DO MESMO JEITO DO
PRESENCIAL. E NESSES CONTRATEMPOS, QUEM ESTAVA PRESENCIAL TAMBÉM ERA
PREJUDICADO ALGUMAS VEZES, POIS ACABAVA NÃO TENDO A AULA DIREITO PARA
RESOLVER A QUESTÃO DA TRANSMISSÃO.

3075.0%

SEM SUGESTÕES.
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Curso: DIREITOUnidade Ensino: FACULDADE VIDAL
Questionário: AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL DISCENTES

DI1.1. Como você avalia o
acompanhamento por parte da
Instituição (Coordenações,
Direção e Secretaria) das
atividades educativas?

24EX – Excelente. 19.05%

29MB – Muito bom. 23.02%

40B – Bom. 31.75%

26RE – Regular. 20.63%

6R – Ruim. 4.76%

1NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.79%

DI1.2. Como você avalia os canais
de sugestões ou críticas?

13EX – Excelente. 10.48%

28MB – Muito bom. 22.58%

27B – Bom. 21.77%

35RE – Regular. 28.23%

13R – Ruim. 10.48%

8NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 6.45%

DI1.3. Como você avalia o retorno
da Faculdade Vidal quanto as
suas reclamações ou críticas?

14EX – Excelente. 11.57%

21MB – Muito bom. 17.36%

26B – Bom. 21.49%

36RE – Regular. 29.75%
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18R – Ruim. 14.88%

6NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 4.96%

DI1.4. Como você avalia as
melhorias que a Instituição faz,
seja no âmbito da estrutura física,
na estrutura acadêmica ou
pedagógica?

29EX – Excelente. 23.77%

24MB – Muito bom. 19.67%

32B – Bom. 26.23%

27RE – Regular. 22.13%

4R – Ruim. 3.28%

6NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 4.92%

DI2.5. Como você avalia o seu
grau de conhecimento quanto à
estrutura administrativa da
Faculdade Vidal?

17EX – Excelente. 13.71%

29MB – Muito bom. 23.39%

37B – Bom. 29.84%

21RE – Regular. 16.94%

12R – Ruim. 9.68%

8NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 6.45%

DI2.6. Como você avalia o seu
grau de conhecimento quanto à
Missão, objetivos e valores da
Faculdade Vidal?

21EX – Excelente. 16.67%

26MB – Muito bom. 20.63%

42B – Bom. 33.33%
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22RE – Regular. 17.46%

7R – Ruim. 5.56%

8NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 6.35%

DI2.7. Como você avalia o seu
grau de conhecimento quanto às
normas e Regimento Geral da
Faculdade Vidal?

18EX – Excelente. 14.88%

24MB – Muito bom. 19.83%

42B – Bom. 34.71%

24RE – Regular. 19.83%

7R – Ruim. 5.79%

6NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 4.96%

DI2.8. Como você avalia o seu
grau de conhecimento quanto a
Plano de Desenvolvimento
Institucional (PDI) da Faculdade
Vidal?

17EX – Excelente. 13.93%

16MB – Muito bom. 13.11%

39B – Bom. 31.97%

21RE – Regular. 17.21%

7R – Ruim. 5.74%

22NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 18.03%

DI2.9. Como você avalia a
Faculdade Vidal em relação a
ações de responsabilidade social?

31EX – Excelente. 25.2%

29MB – Muito bom. 23.58%
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38B – Bom. 30.89%

19RE – Regular. 15.45%

2R – Ruim. 1.63%

4NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 3.25%

DI2.10. Como você avalia a
Faculdade Vidal em relação a
ações de responsabilidade
ambiental?

28EX – Excelente. 22.76%

25MB – Muito bom. 20.33%

36B – Bom. 29.27%

13RE – Regular. 10.57%

4R – Ruim. 3.25%

17NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 13.82%

DI3.11. Como você avalia o
Projeto Pedagógico do(s) seu(s)
curso(s), a Matriz Curricular e sua
carga horária?

26EX – Excelente. 21.14%

30MB – Muito bom. 24.39%

43B – Bom. 34.96%

18RE – Regular. 14.63%

2R – Ruim. 1.63%

4NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 3.25%

DI3.12. Como você avalia as
atividades de Iniciação Científica,
Monitoria e Extensão?

19EX – Excelente. 15.45%
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26MB – Muito bom. 21.14%

34B – Bom. 27.64%

19RE – Regular. 15.45%

5R – Ruim. 4.07%

20NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 16.26%

DI3.13. Como você avalia a
produção intelectual, técnica,
pedagógica e publicações de
trabalhos da Faculdade Vidal em
anais de eventos e/ou periódicos
científicos?

19EX – Excelente. 15.7%

36MB – Muito bom. 29.75%

32B – Bom. 26.45%

15RE – Regular. 12.4%

3R – Ruim. 2.48%

16NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 13.22%

DI3.14. Como você avalia o
atendimento e acompanhamento
prestados pela Coordenação
pedagógica de seu curso?

26EX – Excelente. 20.8%

25MB – Muito bom. 20.0%

40B – Bom. 32.0%

22RE – Regular. 17.6%

8R – Ruim. 6.4%

4NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 3.2%

38



DI3.15. Como você avalia a
desenvoltura e didática dos
professores em suas aulas, sejam
expositivas ou práticas?

25EX – Excelente. 20.49%

39MB – Muito bom. 31.97%

32B – Bom. 26.23%

20RE – Regular. 16.39%

4R – Ruim. 3.28%

2NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 1.64%

DI3.16. Como você avalia sua
satisfação geral com o seu curso?

30EX – Excelente. 24.19%

37MB – Muito bom. 29.84%

32B – Bom. 25.81%

19RE – Regular. 15.32%

4R – Ruim. 3.23%

2NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 1.61%

DI3.17. Como você avalia o
acesso a equipamentos de
informática e internet para
funcionários, professores e
alunos?

15EX – Excelente. 11.9%

30MB – Muito bom. 23.81%

34B – Bom. 26.98%

27RE – Regular. 21.43%

9R – Ruim. 7.14%
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11NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 8.73%

DI3.18. Como você avalia a
comunicação entre os setores e o
funcionamento dos processos na
Faculdade Vidal?

17EX – Excelente. 13.93%

25MB – Muito bom. 20.49%

38B – Bom. 31.15%

22RE – Regular. 18.03%

8R – Ruim. 6.56%

12NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 9.84%

DI3.19. Como você avalia a
qualidade e quantidade da
comunicação visual no campus
(murais de avisos, cartazes e
outros) sobre eventos internos e
externos, o site e as redes sociais
da Faculdade Vidal?

21EX – Excelente. 17.36%

24MB – Muito bom. 19.83%

37B – Bom. 30.58%

28RE – Regular. 23.14%

5R – Ruim. 4.13%

6NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 4.96%

DI3.20. Como você avalia a
quantidade e qualidade de
políticas de acesso (Programas de
financiamento estudantil,
Programas de bolsas, Convênios,
etc.) para entrar na Faculdade
Vidal?

27EX – Excelente. 21.6%

25MB – Muito bom. 20.0%

30B – Bom. 24.0%

26RE – Regular. 20.8%
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4R – Ruim. 3.2%

13NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 10.4%

DI3.21. Como você avalia o
Atendimento ao Aluno da
Faculdade Vidal?

27EX – Excelente. 22.31%

30MB – Muito bom. 24.79%

38B – Bom. 31.4%

19RE – Regular. 15.7%

5R – Ruim. 4.13%

2NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 1.65%

DI3.22. Como você avalia o
atendimento/acompanhamento
prestado pela Ouvidoria?

16EX – Excelente. 13.01%

23MB – Muito bom. 18.7%

29B – Bom. 23.58%

25RE – Regular. 20.33%

5R – Ruim. 4.07%

25NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 20.33%

DI3.23. Como você avalia o
atendimento/acompanhamento
prestado pelo Núcleo de Apoio
Psicopedagógico (NAP) da
Faculdade Vidal?

15EX – Excelente. 12.4%

16MB – Muito bom. 13.22%

29B – Bom. 23.97%
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15RE – Regular. 12.4%

4R – Ruim. 3.31%

42NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 34.71%

DI4.24. Como você avalia o clima,
a colaboração, a ética e o
relacionamento no geral entre
todos os públicos (alunos,
professores e funcionários)?

28EX – Excelente. 22.22%

36MB – Muito bom. 28.57%

41B – Bom. 32.54%

15RE – Regular. 11.9%

4R – Ruim. 3.17%

2NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 1.59%

DI4.25. Como você avalia a
qualificação do corpo docente e
da equipe técnica-administrativa?

27EX – Excelente. 22.13%

32MB – Muito bom. 26.23%

42B – Bom. 34.43%

13RE – Regular. 10.66%

4R – Ruim. 3.28%

4NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 3.28%

DI4.26. Como você avalia a
clareza e precisão nas
orientações, a agilidade em
solucionar demandas e os
processos de gestão geral da
Faculdade Vidal?

18EX – Excelente. 14.52%

32MB – Muito bom. 25.81%
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37B – Bom. 29.84%

19RE – Regular. 15.32%

13R – Ruim. 10.48%

5NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 4.03%

DI5.27. Como você avalia as
condições, a estrutura e a
acessibilidade das salas de aulas,
laboratórios, auditórios e espaços
de convivência e de
desenvolvimento das atividades
na Faculdade Vidal?

25EX – Excelente. 20.33%

27MB – Muito bom. 21.95%

46B – Bom. 37.4%

17RE – Regular. 13.82%

4R – Ruim. 3.25%

4NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 3.25%

DI5.28. Como você avalia o
acesso, a navegação e a
qualidade de recursos disponíveis
nos ambientes virtuais (sistema
SEI ou AVA) para o
desenvolvimento de atividades
administrativas, acadêmicas ou de
aprendizagem na Faculdade
Vidal?

21EX – Excelente. 16.94%

31MB – Muito bom. 25.0%

35B – Bom. 28.23%

26RE – Regular. 20.97%

9R – Ruim. 7.26%

2NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 1.61%

DI5.29. Como você avalia as
condições e estrutura da praça de
alimentação (Cantina) da
Faculdade Vidal?

18EX – Excelente. 14.63%
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24MB – Muito bom. 19.51%

39B – Bom. 31.71%

27RE – Regular. 21.95%

8R – Ruim. 6.5%

7NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 5.69%

DI5.30. Como você avalia as
instalações sanitárias e segurança
interna da Faculdade Vidal?

32EX – Excelente. 25.6%

35MB – Muito bom. 28.0%

37B – Bom. 29.6%

14RE – Regular. 11.2%

2R – Ruim. 1.6%

5NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 4.0%

DI5.31. Como você avalia as
condições, a estrutura, a
acessibilidade e o acervo da
Biblioteca física da Faculdade
Vidal?

23EX – Excelente. 18.85%

32MB – Muito bom. 26.23%

37B – Bom. 30.33%

17RE – Regular. 13.93%

4R – Ruim. 3.28%

9NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 7.38%
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DI5.32. Como você avalia o
acesso, a navegação e o acervo
da Biblioteca virtual da Faculdade
Vidal?

22EX – Excelente. 18.03%

22MB – Muito bom. 18.03%

29B – Bom. 23.77%

22RE – Regular. 18.03%

9R – Ruim. 7.38%

18NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 14.75%

Deseja acrescentar sugestões?
NÃO

TRABALHAR JUNTAMENTE COM OS ALUNOS, PARA TOMAR DECISÕES NA
FACULDADE

UM ACOMPANHAMENTO MAIS CRITERIOSO DAS ATIVIDADES DE PESQUISA, ASSIM
COMO MAIORES INVESTIMENTOS NESSA ÁREA.
MAIOR ORGANICIDADE DOS DOCENTES COM RELAÇÃO A METODOLOGIA E A
DIDÁTICA DE CADA DISCIPLINA.
MAIS DIÁLOGOS ENTRE DIREÇÃO E CORPO DISCENTE.

9376.86%

A CONSTRUÇÃO DE UM PLANO DE ENSINO,ONDE DEFINISSE A ESTRUTURAÇÃO DO
SEMESTRE,SEM CONSTANTES ALTERAÇÃO DURANTE O DECORRER DO SEMESTRE.

A COORDENAÇÃO SÓ ENCAMINHA PARA O SEI. GOSTARIA QUE FOSSE MAIS ABERTA
AO DIÁLOGO. ALGUNS PROFESSORES TEM UMA DIDÁTICA CANSATIVA. TEMOS
EXCELENTES PROFESSORES. MAS ALGUNS PRECISAM TER UM PLANO DE AULA
FEITO COM ANTECEDÊNCIA E COM MAIS ZELO.
O SUPORTE FINANCEIRO É EFICIENTE PARA ATENDER DEMANDAS MESMO PELO
WHATSAPP. MAS O SETOR PEDAGÓGICO, ENCAMINHA TUDO PARA O SEI E SINTO-ME
COMO SE FALASSE SÓ.
AINDA NÃO FUI PRESENCIAL, POR ISSO NÃO TENHO OPINIÃO EM ALGUMAS.

AMPLIAR AULAS PRÁTICAS.

COM RELAÇÃO AO ACERVO, SE FAZ NECESSÁRIO UMA ATUALIZAÇÃO DOS LIVROS
FÍSICOS. O ESPAÇO DESTINADO A CANTINA, TAMBÉM SE FAZ NECESSÁRIO UMA
REFORMA GERAL EM VIRTUDE DO GRANDE NÚMERO DE ALUNOS QUE FREQUENTAM
DIARIAMENTE E OUTRO PONTO DE SUMA IMPORTÂNCIA É COM RELAÇÃO A
COMUNICAÇÃO ENTRE OS ALUNOS E A DIRETORIA, POIS COMO FAZEMOS PARTE DE
UMA FACULDADE PARTICULAR, ENTENDO QUE AS NOSSAS SOLICITAÇÕES
DEVERIAM SEREM MAIS CONSIDERADAS E POR ÚLTIMO, MAS NÃO MENOS
IMPORTANTE, DISPÕE SOBRE AS MUDANÇAS OCORRIDAS NA FACULDADE
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(COMO POR EXEMPLO O AUMENTO DA MENSALIDADE)QUE NÃO SÃO ESCLARECIDAS
DA FORMA COMO DEVERIAM. ACREDITO QUE ESTES SÃO OS PONTOS MAIS
RELEVANTES DA MINHA ANALISE COM RELAÇÃO A INSTITUIÇÃO, NOS OUTROS
QUESITOS A FACULDADE CUMPRE BRILHANTEMENTE O SEU PAPEL.

DEVERIA EXISTIR MEIOS DE FINANCIAMENTO DO CURSO POR BANCOS PRIVADOS.

EM SUMA, A FACULDADE VIDAL DE LIMOEIRO É UMA EXCELENTE INSTITUIÇÃO, PELO
QUAL TENHO PRAZER DE SER ALUNO, POIS POSSO AFIRMAR COM FIRMEZA QUE
MUITO ME DESENVOLVI. É CERTO TAMBÉM QUE EXISTEM AINDA ALGUMAS
MELHORIAS A SEREM FEITAS, COMO: UMA INTERAÇÃO MAIS ATIVA DOS ALUNOS
PARA SUGERIR ALGUMAS DEMANDAS, COMO TAMBÉM ESCUTAR MAIS ESSA
DEMANDAS E DAR UMA ATENÇÃO ESPECIAL. COM CERTEZA EU RECOMENDO A
FAVILI. PARABÉNS.
É PRECISO OBJETIVIDADE DOS PROFESORES NO TOCANTE AS NP1.
É PRECISO OUVIR MAIS OS ALUNOS ATRAVÉS DE FORMULÁRIOS ONLINE.
É PRECISO MELHOR ORGANIZAÇÃO PEDAGÓGICA.

GOSTARIA DE SOLICITAR AS PROVAS SEREM ON LINE, TENDO EM VISTA QUE AINDA
ESTAMOS EM PANDEMIA.

N

NAO

NAO

NÃO

NÃO

NÃO !!

NÃO.

NECESSÁRIO MELHORAR E APRIMORAR OS SEGUINTES ITENS: O GRAU DE
CONHECIMENTO QUANTO ÀS NORMAS E REGIMENTO GERAL DA FACULDADE VIDAL;
PLANO DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL (PDI); CONHECIMENTO QUANTO À
ESTRUTURA ADMINISTRATIVA; A ESTRUTURA FÍSICA, NA ESTRUTURA ACADÊMICA
OU PEDAGÓGICA; A ESTRUTURA, A ACESSIBILIDADE E O ACERVO DA BIBLIOTECA; O
ACESSO, A NAVEGAÇÃO E O ACERVO DA BIBLIOTECA VIRTUAL; A QUALIDADE DE
RECURSOS DISPONÍVEIS NOS AMBIENTES VIRTUAIS (SISTEMA SEI OU AVA); A
CLAREZA E PRECISÃO NAS ORIENTAÇÕES, A AGILIDADE EM SOLUCIONAR
DEMANDAS E OS PROCESSOS DE GESTÃO GERAL; A QUALIDADE E QUANTIDADE DA
COMUNICAÇÃO VISUAL; A COMUNICAÇÃO ENTRE OS SETORES E O
FUNCIONAMENTO DOS PROCESSOS; O ATENDIMENTO E ACOMPANHAMENTO
PRESTADOS PELA COORDENAÇÃO PEDAGÓGICA; A PRODUÇÃO INTELECTUAL,
TÉCNICA, PEDAGÓGICA E PUBLICAÇÕES DE TRABALHOS DA FACULDADE VIDAL EM
ANAIS DE EVENTOS E/OU PERIÓDICOS CIENTÍFICOS; AS ATIVIDADES DE INICIAÇÃO
CIENTÍFICA, MONITORIA E EXTENSÃO; O PROJETO PEDAGÓGICO DO CURSO DE
DIREITO, MATRIZ CURRICULAR, CARGA HORÁRIA; O RETORNO DA FACULDADE VIDAL
QUANTO AS SUAS RECLAMAÇÕES OU CRÍTICAS; E OS CANAIS DE SUGESTÕES OU
CRÍTICAS. COM EFEITO, A EFETIVAÇÃO DOS AVANÇOS SE FAZEM COM O
APRIMORAMENTO DO DIÁLOGO ENTRE O CONJUNTO DISCENTE, DOCENTE,
DIREÇÃO E DE FUNCIONÁRIOS DA FACULDADE VIDAL, PREZANDO PELOS VALORES
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DEMOCRÁTICOS.

NENHUMA

SUGIRO A TROCA DE ALGUNS AR CONDICIONADOS QUE ESTÃO COM MUITO
BARULHO PREJUDICANDO O ENTENDIMENTO DA AULA, É QUE NA SALA DE AULA
SEJA DISPONIBILIZADO CADEIRAS PARA PESSOAS OBESAS UMA VEZ QUE AS
NORMAIS DIFICULTAM BASTANTE A ACOMODAÇÃO.

O MODO ON-LINE FICA MUITO A DESEJAR. SUGIRO MICROFONES PARA OS ALUNOS
DE SALA. APENAS COM O MICROFONE DO PROFESSOR NÃO SE CONSEGUE
INTERAGIR NA ÍNTEGRA.

SERIA INTERESSANTE A INSTITUIÇÃO ADERIR A LIVROS FÍSICOS, DE ALGUMAS
DISCIPLINAS DO DIREITO QUE ESTÃO FALTANDO NA BIBLIOTECA, INCLUSIVE COM
RELAÇÃO A PROVA DE ORDEM.

SOBRE AS MUDANÇAS DE POSTURAS DA FACULDADE DURANTE O PERÍODO
VIGENTE,  NO QUE DIZ A RESPEITO DAS AULAS E DA APLICAÇÃO DA PROVAS
REMOTAS, ONDE NO INÍCIO DO SEMESTRE FOI FEITA UMA ENQUETE PARA SABER
QUEM PREFERIA FICAR TODO SEMESTRE EM REMOTO OU PRESENCIAL. NO
ENTANTO, DURANTE O MESMO SEMESTRE A FACULDADE MUDA DE POSTURA, INDO
AO ENCONTRO DAQUELES QUE OPTARAM POR ADMINISTRAR TODO SEMESTRE,
INCLUINDO AS PROVAS REMOTAMENTE. PORQUE NÃO DEIXOU TERMINAR ESTE
SEMESTRE PARA NO PRÓXIMO ARBITRAR PELO PRESENCIAL.
OS VALORES DOS PRODUTOS DA CANTINA ESTA EXTREMAMENTE EXORBITANTE,
SEM CONDIÇÕES.
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Curso: ENFERMAGEMUnidade Ensino: FACULDADE VIDAL
Questionário: AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL DISCENTES

DI1.1. Como você avalia o
acompanhamento por parte da
Instituição (Coordenações,
Direção e Secretaria) das
atividades educativas?

5EX – Excelente. 22.73%

4MB – Muito bom. 18.18%

9B – Bom. 40.91%

4RE – Regular. 18.18%

0R – Ruim. 0.0%

0NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%

DI1.2. Como você avalia os canais
de sugestões ou críticas?

0EX – Excelente. 0.0%

4MB – Muito bom. 19.05%

11B – Bom. 52.38%

6RE – Regular. 28.57%

0R – Ruim. 0.0%

0NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%

DI1.3. Como você avalia o retorno
da Faculdade Vidal quanto as
suas reclamações ou críticas?

1EX – Excelente. 4.76%

5MB – Muito bom. 23.81%

6B – Bom. 28.57%

8RE – Regular. 38.1%
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1R – Ruim. 4.76%

0NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%

DI1.4. Como você avalia as
melhorias que a Instituição faz,
seja no âmbito da estrutura física,
na estrutura acadêmica ou
pedagógica?

3EX – Excelente. 13.64%

6MB – Muito bom. 27.27%

12B – Bom. 54.55%

1RE – Regular. 4.55%

0R – Ruim. 0.0%

0NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%

DI2.5. Como você avalia o seu
grau de conhecimento quanto à
estrutura administrativa da
Faculdade Vidal?

2EX – Excelente. 9.52%

5MB – Muito bom. 23.81%

7B – Bom. 33.33%

6RE – Regular. 28.57%

0R – Ruim. 0.0%

1NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 4.76%

DI2.6. Como você avalia o seu
grau de conhecimento quanto à
Missão, objetivos e valores da
Faculdade Vidal?

2EX – Excelente. 9.52%

5MB – Muito bom. 23.81%

8B – Bom. 38.1%
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5RE – Regular. 23.81%

0R – Ruim. 0.0%

1NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 4.76%

DI2.7. Como você avalia o seu
grau de conhecimento quanto às
normas e Regimento Geral da
Faculdade Vidal?

1EX – Excelente. 4.76%

8MB – Muito bom. 38.1%

9B – Bom. 42.86%

2RE – Regular. 9.52%

0R – Ruim. 0.0%

1NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 4.76%

DI2.8. Como você avalia o seu
grau de conhecimento quanto a
Plano de Desenvolvimento
Institucional (PDI) da Faculdade
Vidal?

0EX – Excelente. 0.0%

6MB – Muito bom. 28.57%

8B – Bom. 38.1%

2RE – Regular. 9.52%

1R – Ruim. 4.76%

4NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 19.05%

DI2.9. Como você avalia a
Faculdade Vidal em relação a
ações de responsabilidade social?

3EX – Excelente. 14.29%

8MB – Muito bom. 38.1%
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8B – Bom. 38.1%

2RE – Regular. 9.52%

0R – Ruim. 0.0%

0NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%

DI2.10. Como você avalia a
Faculdade Vidal em relação a
ações de responsabilidade
ambiental?

5EX – Excelente. 23.81%

7MB – Muito bom. 33.33%

8B – Bom. 38.1%

1RE – Regular. 4.76%

0R – Ruim. 0.0%

0NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%

DI3.11. Como você avalia o
Projeto Pedagógico do(s) seu(s)
curso(s), a Matriz Curricular e sua
carga horária?

5EX – Excelente. 23.81%

5MB – Muito bom. 23.81%

7B – Bom. 33.33%

4RE – Regular. 19.05%

0R – Ruim. 0.0%

0NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%

DI3.12. Como você avalia as
atividades de Iniciação Científica,
Monitoria e Extensão?

2EX – Excelente. 9.52%
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9MB – Muito bom. 42.86%

8B – Bom. 38.1%

2RE – Regular. 9.52%

0R – Ruim. 0.0%

0NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%

DI3.13. Como você avalia a
produção intelectual, técnica,
pedagógica e publicações de
trabalhos da Faculdade Vidal em
anais de eventos e/ou periódicos
científicos?

3EX – Excelente. 14.29%

6MB – Muito bom. 28.57%

8B – Bom. 38.1%

3RE – Regular. 14.29%

0R – Ruim. 0.0%

1NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 4.76%

DI3.14. Como você avalia o
atendimento e acompanhamento
prestados pela Coordenação
pedagógica de seu curso?

2EX – Excelente. 9.52%

8MB – Muito bom. 38.1%

9B – Bom. 42.86%

2RE – Regular. 9.52%

0R – Ruim. 0.0%

0NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%
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DI3.15. Como você avalia a
desenvoltura e didática dos
professores em suas aulas, sejam
expositivas ou práticas?

2EX – Excelente. 9.09%

6MB – Muito bom. 27.27%

11B – Bom. 50.0%

3RE – Regular. 13.64%

0R – Ruim. 0.0%

0NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%

DI3.16. Como você avalia sua
satisfação geral com o seu curso?

3EX – Excelente. 14.29%

5MB – Muito bom. 23.81%

10B – Bom. 47.62%

3RE – Regular. 14.29%

0R – Ruim. 0.0%

0NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%

DI3.17. Como você avalia o
acesso a equipamentos de
informática e internet para
funcionários, professores e
alunos?

1EX – Excelente. 4.76%

3MB – Muito bom. 14.29%

11B – Bom. 52.38%

5RE – Regular. 23.81%

0R – Ruim. 0.0%
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1NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 4.76%

DI3.18. Como você avalia a
comunicação entre os setores e o
funcionamento dos processos na
Faculdade Vidal?

2EX – Excelente. 9.52%

5MB – Muito bom. 23.81%

10B – Bom. 47.62%

1RE – Regular. 4.76%

0R – Ruim. 0.0%

3NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 14.29%

DI3.19. Como você avalia a
qualidade e quantidade da
comunicação visual no campus
(murais de avisos, cartazes e
outros) sobre eventos internos e
externos, o site e as redes sociais
da Faculdade Vidal?

2EX – Excelente. 9.52%

8MB – Muito bom. 38.1%

9B – Bom. 42.86%

1RE – Regular. 4.76%

1R – Ruim. 4.76%

0NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%

DI3.20. Como você avalia a
quantidade e qualidade de
políticas de acesso (Programas de
financiamento estudantil,
Programas de bolsas, Convênios,
etc.) para entrar na Faculdade
Vidal?

2EX – Excelente. 9.09%

6MB – Muito bom. 27.27%

12B – Bom. 54.55%

2RE – Regular. 9.09%
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0R – Ruim. 0.0%

0NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%

DI3.21. Como você avalia o
Atendimento ao Aluno da
Faculdade Vidal?

3EX – Excelente. 14.29%

6MB – Muito bom. 28.57%

10B – Bom. 47.62%

2RE – Regular. 9.52%

0R – Ruim. 0.0%

0NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%

DI3.22. Como você avalia o
atendimento/acompanhamento
prestado pela Ouvidoria?

2EX – Excelente. 9.52%

6MB – Muito bom. 28.57%

7B – Bom. 33.33%

3RE – Regular. 14.29%

1R – Ruim. 4.76%

2NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 9.52%

DI3.23. Como você avalia o
atendimento/acompanhamento
prestado pelo Núcleo de Apoio
Psicopedagógico (NAP) da
Faculdade Vidal?

1EX – Excelente. 4.76%

6MB – Muito bom. 28.57%

5B – Bom. 23.81%

55



2RE – Regular. 9.52%

0R – Ruim. 0.0%

7NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 33.33%

DI4.24. Como você avalia o clima,
a colaboração, a ética e o
relacionamento no geral entre
todos os públicos (alunos,
professores e funcionários)?

3EX – Excelente. 14.29%

4MB – Muito bom. 19.05%

11B – Bom. 52.38%

3RE – Regular. 14.29%

0R – Ruim. 0.0%

0NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%

DI4.25. Como você avalia a
qualificação do corpo docente e
da equipe técnica-administrativa?

5EX – Excelente. 22.73%

4MB – Muito bom. 18.18%

11B – Bom. 50.0%

2RE – Regular. 9.09%

0R – Ruim. 0.0%

0NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%

DI4.26. Como você avalia a
clareza e precisão nas
orientações, a agilidade em
solucionar demandas e os
processos de gestão geral da
Faculdade Vidal?

3EX – Excelente. 14.29%

3MB – Muito bom. 14.29%
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5B – Bom. 23.81%

10RE – Regular. 47.62%

0R – Ruim. 0.0%

0NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%

DI5.27. Como você avalia as
condições, a estrutura e a
acessibilidade das salas de aulas,
laboratórios, auditórios e espaços
de convivência e de
desenvolvimento das atividades
na Faculdade Vidal?

4EX – Excelente. 18.18%

4MB – Muito bom. 18.18%

11B – Bom. 50.0%

3RE – Regular. 13.64%

0R – Ruim. 0.0%

0NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%

DI5.28. Como você avalia o
acesso, a navegação e a
qualidade de recursos disponíveis
nos ambientes virtuais (sistema
SEI ou AVA) para o
desenvolvimento de atividades
administrativas, acadêmicas ou de
aprendizagem na Faculdade
Vidal?

3EX – Excelente. 13.64%

5MB – Muito bom. 22.73%

12B – Bom. 54.55%

2RE – Regular. 9.09%

0R – Ruim. 0.0%

0NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%

DI5.29. Como você avalia as
condições e estrutura da praça de
alimentação (Cantina) da
Faculdade Vidal?

5EX – Excelente. 23.81%
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1MB – Muito bom. 4.76%

8B – Bom. 38.1%

6RE – Regular. 28.57%

1R – Ruim. 4.76%

0NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%

DI5.30. Como você avalia as
instalações sanitárias e segurança
interna da Faculdade Vidal?

3EX – Excelente. 14.29%

6MB – Muito bom. 28.57%

11B – Bom. 52.38%

1RE – Regular. 4.76%

0R – Ruim. 0.0%

0NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%

DI5.31. Como você avalia as
condições, a estrutura, a
acessibilidade e o acervo da
Biblioteca física da Faculdade
Vidal?

4EX – Excelente. 19.05%

8MB – Muito bom. 38.1%

5B – Bom. 23.81%

2RE – Regular. 9.52%

0R – Ruim. 0.0%

2NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 9.52%
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DI5.32. Como você avalia o
acesso, a navegação e o acervo
da Biblioteca virtual da Faculdade
Vidal?

3EX – Excelente. 13.64%

2MB – Muito bom. 9.09%

7B – Bom. 31.82%

7RE – Regular. 31.82%

0R – Ruim. 0.0%

3NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 13.64%

Deseja acrescentar sugestões?
2095.24%

NÃO
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Curso: FISIOTERAPIAUnidade Ensino: FACULDADE VIDAL
Questionário: AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL DISCENTES

DI1.1. Como você avalia o
acompanhamento por parte da
Instituição (Coordenações,
Direção e Secretaria) das
atividades educativas?

2EX – Excelente. 14.29%

7MB – Muito bom. 50.0%

3B – Bom. 21.43%

1RE – Regular. 7.14%

0R – Ruim. 0.0%

1NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 7.14%

DI1.2. Como você avalia os canais
de sugestões ou críticas?

0EX – Excelente. 0.0%

5MB – Muito bom. 35.71%

5B – Bom. 35.71%

1RE – Regular. 7.14%

1R – Ruim. 7.14%

2NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 14.29%

DI1.3. Como você avalia o retorno
da Faculdade Vidal quanto as
suas reclamações ou críticas?

0EX – Excelente. 0.0%

5MB – Muito bom. 35.71%

3B – Bom. 21.43%

4RE – Regular. 28.57%
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2R – Ruim. 14.29%

0NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%

DI1.4. Como você avalia as
melhorias que a Instituição faz,
seja no âmbito da estrutura física,
na estrutura acadêmica ou
pedagógica?

3EX – Excelente. 21.43%

5MB – Muito bom. 35.71%

5B – Bom. 35.71%

1RE – Regular. 7.14%

0R – Ruim. 0.0%

0NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%

DI2.5. Como você avalia o seu
grau de conhecimento quanto à
estrutura administrativa da
Faculdade Vidal?

3EX – Excelente. 17.65%

4MB – Muito bom. 23.53%

6B – Bom. 35.29%

2RE – Regular. 11.76%

1R – Ruim. 5.88%

1NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 5.88%

DI2.6. Como você avalia o seu
grau de conhecimento quanto à
Missão, objetivos e valores da
Faculdade Vidal?

2EX – Excelente. 13.33%

6MB – Muito bom. 40.0%

4B – Bom. 26.67%
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2RE – Regular. 13.33%

0R – Ruim. 0.0%

1NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 6.67%

DI2.7. Como você avalia o seu
grau de conhecimento quanto às
normas e Regimento Geral da
Faculdade Vidal?

2EX – Excelente. 13.33%

3MB – Muito bom. 20.0%

8B – Bom. 53.33%

0RE – Regular. 0.0%

0R – Ruim. 0.0%

2NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 13.33%

DI2.8. Como você avalia o seu
grau de conhecimento quanto a
Plano de Desenvolvimento
Institucional (PDI) da Faculdade
Vidal?

1EX – Excelente. 6.25%

3MB – Muito bom. 18.75%

9B – Bom. 56.25%

1RE – Regular. 6.25%

0R – Ruim. 0.0%

2NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 12.5%

DI2.9. Como você avalia a
Faculdade Vidal em relação a
ações de responsabilidade social?

1EX – Excelente. 6.67%

5MB – Muito bom. 33.33%
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6B – Bom. 40.0%

2RE – Regular. 13.33%

0R – Ruim. 0.0%

1NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 6.67%

DI2.10. Como você avalia a
Faculdade Vidal em relação a
ações de responsabilidade
ambiental?

2EX – Excelente. 13.33%

7MB – Muito bom. 46.67%

5B – Bom. 33.33%

0RE – Regular. 0.0%

0R – Ruim. 0.0%

1NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 6.67%

DI3.11. Como você avalia o
Projeto Pedagógico do(s) seu(s)
curso(s), a Matriz Curricular e sua
carga horária?

1EX – Excelente. 6.67%

6MB – Muito bom. 40.0%

6B – Bom. 40.0%

1RE – Regular. 6.67%

1R – Ruim. 6.67%

0NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%

DI3.12. Como você avalia as
atividades de Iniciação Científica,
Monitoria e Extensão?

1EX – Excelente. 6.67%
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4MB – Muito bom. 26.67%

7B – Bom. 46.67%

1RE – Regular. 6.67%

0R – Ruim. 0.0%

2NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 13.33%

DI3.13. Como você avalia a
produção intelectual, técnica,
pedagógica e publicações de
trabalhos da Faculdade Vidal em
anais de eventos e/ou periódicos
científicos?

1EX – Excelente. 6.67%

5MB – Muito bom. 33.33%

8B – Bom. 53.33%

1RE – Regular. 6.67%

0R – Ruim. 0.0%

0NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%

DI3.14. Como você avalia o
atendimento e acompanhamento
prestados pela Coordenação
pedagógica de seu curso?

5EX – Excelente. 27.78%

7MB – Muito bom. 38.89%

5B – Bom. 27.78%

1RE – Regular. 5.56%

0R – Ruim. 0.0%

0NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%

64



DI3.15. Como você avalia a
desenvoltura e didática dos
professores em suas aulas, sejam
expositivas ou práticas?

3EX – Excelente. 18.75%

5MB – Muito bom. 31.25%

5B – Bom. 31.25%

3RE – Regular. 18.75%

0R – Ruim. 0.0%

0NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%

DI3.16. Como você avalia sua
satisfação geral com o seu curso?

4EX – Excelente. 26.67%

7MB – Muito bom. 46.67%

2B – Bom. 13.33%

2RE – Regular. 13.33%

0R – Ruim. 0.0%

0NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%

DI3.17. Como você avalia o
acesso a equipamentos de
informática e internet para
funcionários, professores e
alunos?

2EX – Excelente. 13.33%

6MB – Muito bom. 40.0%

4B – Bom. 26.67%

3RE – Regular. 20.0%

0R – Ruim. 0.0%
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0NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%

DI3.18. Como você avalia a
comunicação entre os setores e o
funcionamento dos processos na
Faculdade Vidal?

3EX – Excelente. 18.75%

4MB – Muito bom. 25.0%

6B – Bom. 37.5%

0RE – Regular. 0.0%

1R – Ruim. 6.25%

2NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 12.5%

DI3.19. Como você avalia a
qualidade e quantidade da
comunicação visual no campus
(murais de avisos, cartazes e
outros) sobre eventos internos e
externos, o site e as redes sociais
da Faculdade Vidal?

3EX – Excelente. 17.65%

5MB – Muito bom. 29.41%

3B – Bom. 17.65%

3RE – Regular. 17.65%

2R – Ruim. 11.76%

1NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 5.88%

DI3.20. Como você avalia a
quantidade e qualidade de
políticas de acesso (Programas de
financiamento estudantil,
Programas de bolsas, Convênios,
etc.) para entrar na Faculdade
Vidal?

3EX – Excelente. 20.0%

2MB – Muito bom. 13.33%

6B – Bom. 40.0%

1RE – Regular. 6.67%
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1R – Ruim. 6.67%

2NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 13.33%

DI3.21. Como você avalia o
Atendimento ao Aluno da
Faculdade Vidal?

1EX – Excelente. 6.25%

5MB – Muito bom. 31.25%

8B – Bom. 50.0%

2RE – Regular. 12.5%

0R – Ruim. 0.0%

0NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%

DI3.22. Como você avalia o
atendimento/acompanhamento
prestado pela Ouvidoria?

1EX – Excelente. 6.67%

2MB – Muito bom. 13.33%

5B – Bom. 33.33%

3RE – Regular. 20.0%

1R – Ruim. 6.67%

3NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 20.0%

DI3.23. Como você avalia o
atendimento/acompanhamento
prestado pelo Núcleo de Apoio
Psicopedagógico (NAP) da
Faculdade Vidal?

4EX – Excelente. 23.53%

5MB – Muito bom. 29.41%

2B – Bom. 11.76%
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1RE – Regular. 5.88%

0R – Ruim. 0.0%

5NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 29.41%

DI4.24. Como você avalia o clima,
a colaboração, a ética e o
relacionamento no geral entre
todos os públicos (alunos,
professores e funcionários)?

3EX – Excelente. 18.75%

7MB – Muito bom. 43.75%

3B – Bom. 18.75%

2RE – Regular. 12.5%

0R – Ruim. 0.0%

1NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 6.25%

DI4.25. Como você avalia a
qualificação do corpo docente e
da equipe técnica-administrativa?

2EX – Excelente. 13.33%

7MB – Muito bom. 46.67%

4B – Bom. 26.67%

1RE – Regular. 6.67%

0R – Ruim. 0.0%

1NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 6.67%

DI4.26. Como você avalia a
clareza e precisão nas
orientações, a agilidade em
solucionar demandas e os
processos de gestão geral da
Faculdade Vidal?

1EX – Excelente. 6.25%

4MB – Muito bom. 25.0%
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6B – Bom. 37.5%

5RE – Regular. 31.25%

0R – Ruim. 0.0%

0NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%

DI5.27. Como você avalia as
condições, a estrutura e a
acessibilidade das salas de aulas,
laboratórios, auditórios e espaços
de convivência e de
desenvolvimento das atividades
na Faculdade Vidal?

3EX – Excelente. 20.0%

6MB – Muito bom. 40.0%

5B – Bom. 33.33%

0RE – Regular. 0.0%

1R – Ruim. 6.67%

0NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%

DI5.28. Como você avalia o
acesso, a navegação e a
qualidade de recursos disponíveis
nos ambientes virtuais (sistema
SEI ou AVA) para o
desenvolvimento de atividades
administrativas, acadêmicas ou de
aprendizagem na Faculdade
Vidal?

2EX – Excelente. 13.33%

6MB – Muito bom. 40.0%

5B – Bom. 33.33%

2RE – Regular. 13.33%

0R – Ruim. 0.0%

0NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%

DI5.29. Como você avalia as
condições e estrutura da praça de
alimentação (Cantina) da
Faculdade Vidal?

1EX – Excelente. 6.25%
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3MB – Muito bom. 18.75%

6B – Bom. 37.5%

2RE – Regular. 12.5%

3R – Ruim. 18.75%

1NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 6.25%

DI5.30. Como você avalia as
instalações sanitárias e segurança
interna da Faculdade Vidal?

3EX – Excelente. 20.0%

4MB – Muito bom. 26.67%

7B – Bom. 46.67%

0RE – Regular. 0.0%

1R – Ruim. 6.67%

0NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%

DI5.31. Como você avalia as
condições, a estrutura, a
acessibilidade e o acervo da
Biblioteca física da Faculdade
Vidal?

4EX – Excelente. 26.67%

4MB – Muito bom. 26.67%

6B – Bom. 40.0%

1RE – Regular. 6.67%

0R – Ruim. 0.0%

0NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%
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DI5.32. Como você avalia o
acesso, a navegação e o acervo
da Biblioteca virtual da Faculdade
Vidal?

3EX – Excelente. 20.0%

2MB – Muito bom. 13.33%

6B – Bom. 40.0%

1RE – Regular. 6.67%

1R – Ruim. 6.67%

2NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 13.33%

Deseja acrescentar sugestões?
MAIS AULAS PRÁTICAS

1071.43%

PELO AMOR DE DEUS AUMENTEM A ÁREA DA CANTINA

MAIS MESAS E CADEIRAS NA PRAÇA DE ALIMENTAÇÃO, ALIMENTAÇÃO MAIS
SAUDÁVEL E VARIADA NO CARDÁPIO, PREÇOS MAIS ACESSÍVEIS E COMIDA PARA
TODOS.

 NÃO
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Curso: PSICOLOGIAUnidade Ensino: FACULDADE VIDAL
Questionário: AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL DISCENTES

DI1.1. Como você avalia o
acompanhamento por parte da
Instituição (Coordenações,
Direção e Secretaria) das
atividades educativas?

7EX – Excelente. 21.21%

9MB – Muito bom. 27.27%

6B – Bom. 18.18%

9RE – Regular. 27.27%

1R – Ruim. 3.03%

1NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 3.03%

DI1.2. Como você avalia os canais
de sugestões ou críticas?

5EX – Excelente. 15.15%

5MB – Muito bom. 15.15%

12B – Bom. 36.36%

4RE – Regular. 12.12%

0R – Ruim. 0.0%

7NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 21.21%

DI1.3. Como você avalia o retorno
da Faculdade Vidal quanto as
suas reclamações ou críticas?

2EX – Excelente. 6.25%

9MB – Muito bom. 28.13%

8B – Bom. 25.0%

5RE – Regular. 15.63%
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4R – Ruim. 12.5%

4NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 12.5%

DI1.4. Como você avalia as
melhorias que a Instituição faz,
seja no âmbito da estrutura física,
na estrutura acadêmica ou
pedagógica?

10EX – Excelente. 30.3%

12MB – Muito bom. 36.36%

5B – Bom. 15.15%

3RE – Regular. 9.09%

1R – Ruim. 3.03%

2NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 6.06%

DI2.5. Como você avalia o seu
grau de conhecimento quanto à
estrutura administrativa da
Faculdade Vidal?

4EX – Excelente. 11.76%

6MB – Muito bom. 17.65%

10B – Bom. 29.41%

6RE – Regular. 17.65%

3R – Ruim. 8.82%

5NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 14.71%

DI2.6. Como você avalia o seu
grau de conhecimento quanto à
Missão, objetivos e valores da
Faculdade Vidal?

8EX – Excelente. 23.53%

4MB – Muito bom. 11.76%

11B – Bom. 32.35%
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5RE – Regular. 14.71%

2R – Ruim. 5.88%

4NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 11.76%

DI2.7. Como você avalia o seu
grau de conhecimento quanto às
normas e Regimento Geral da
Faculdade Vidal?

4EX – Excelente. 11.76%

8MB – Muito bom. 23.53%

12B – Bom. 35.29%

5RE – Regular. 14.71%

0R – Ruim. 0.0%

5NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 14.71%

DI2.8. Como você avalia o seu
grau de conhecimento quanto a
Plano de Desenvolvimento
Institucional (PDI) da Faculdade
Vidal?

4EX – Excelente. 11.76%

6MB – Muito bom. 17.65%

8B – Bom. 23.53%

7RE – Regular. 20.59%

1R – Ruim. 2.94%

8NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 23.53%

DI2.9. Como você avalia a
Faculdade Vidal em relação a
ações de responsabilidade social?

11EX – Excelente. 33.33%

8MB – Muito bom. 24.24%
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10B – Bom. 30.3%

1RE – Regular. 3.03%

0R – Ruim. 0.0%

3NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 9.09%

DI2.10. Como você avalia a
Faculdade Vidal em relação a
ações de responsabilidade
ambiental?

7EX – Excelente. 21.21%

10MB – Muito bom. 30.3%

6B – Bom. 18.18%

2RE – Regular. 6.06%

1R – Ruim. 3.03%

7NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 21.21%

DI3.11. Como você avalia o
Projeto Pedagógico do(s) seu(s)
curso(s), a Matriz Curricular e sua
carga horária?

10EX – Excelente. 31.25%

10MB – Muito bom. 31.25%

8B – Bom. 25.0%

3RE – Regular. 9.38%

0R – Ruim. 0.0%

1NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 3.13%

DI3.12. Como você avalia as
atividades de Iniciação Científica,
Monitoria e Extensão?

5EX – Excelente. 15.15%
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9MB – Muito bom. 27.27%

8B – Bom. 24.24%

3RE – Regular. 9.09%

0R – Ruim. 0.0%

8NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 24.24%

DI3.13. Como você avalia a
produção intelectual, técnica,
pedagógica e publicações de
trabalhos da Faculdade Vidal em
anais de eventos e/ou periódicos
científicos?

6EX – Excelente. 17.65%

10MB – Muito bom. 29.41%

8B – Bom. 23.53%

3RE – Regular. 8.82%

0R – Ruim. 0.0%

7NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 20.59%

DI3.14. Como você avalia o
atendimento e acompanhamento
prestados pela Coordenação
pedagógica de seu curso?

6EX – Excelente. 18.75%

9MB – Muito bom. 28.13%

7B – Bom. 21.88%

6RE – Regular. 18.75%

3R – Ruim. 9.38%

1NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 3.13%
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DI3.15. Como você avalia a
desenvoltura e didática dos
professores em suas aulas, sejam
expositivas ou práticas?

11EX – Excelente. 34.38%

12MB – Muito bom. 37.5%

8B – Bom. 25.0%

1RE – Regular. 3.13%

0R – Ruim. 0.0%

0NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%

DI3.16. Como você avalia sua
satisfação geral com o seu curso?

10EX – Excelente. 30.3%

14MB – Muito bom. 42.42%

5B – Bom. 15.15%

4RE – Regular. 12.12%

0R – Ruim. 0.0%

0NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%

DI3.17. Como você avalia o
acesso a equipamentos de
informática e internet para
funcionários, professores e
alunos?

7EX – Excelente. 21.88%

5MB – Muito bom. 15.63%

8B – Bom. 25.0%

6RE – Regular. 18.75%

4R – Ruim. 12.5%
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2NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 6.25%

DI3.18. Como você avalia a
comunicação entre os setores e o
funcionamento dos processos na
Faculdade Vidal?

6EX – Excelente. 18.75%

4MB – Muito bom. 12.5%

11B – Bom. 34.38%

4RE – Regular. 12.5%

2R – Ruim. 6.25%

5NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 15.63%

DI3.19. Como você avalia a
qualidade e quantidade da
comunicação visual no campus
(murais de avisos, cartazes e
outros) sobre eventos internos e
externos, o site e as redes sociais
da Faculdade Vidal?

4EX – Excelente. 11.43%

11MB – Muito bom. 31.43%

13B – Bom. 37.14%

0RE – Regular. 0.0%

4R – Ruim. 11.43%

3NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 8.57%

DI3.20. Como você avalia a
quantidade e qualidade de
políticas de acesso (Programas de
financiamento estudantil,
Programas de bolsas, Convênios,
etc.) para entrar na Faculdade
Vidal?

5EX – Excelente. 15.63%

10MB – Muito bom. 31.25%

7B – Bom. 21.88%

3RE – Regular. 9.38%
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1R – Ruim. 3.13%

6NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 18.75%

DI3.21. Como você avalia o
Atendimento ao Aluno da
Faculdade Vidal?

7EX – Excelente. 21.88%

10MB – Muito bom. 31.25%

9B – Bom. 28.13%

3RE – Regular. 9.38%

0R – Ruim. 0.0%

3NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 9.38%

DI3.22. Como você avalia o
atendimento/acompanhamento
prestado pela Ouvidoria?

5EX – Excelente. 15.63%

9MB – Muito bom. 28.13%

5B – Bom. 15.63%

2RE – Regular. 6.25%

0R – Ruim. 0.0%

11NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 34.38%

DI3.23. Como você avalia o
atendimento/acompanhamento
prestado pelo Núcleo de Apoio
Psicopedagógico (NAP) da
Faculdade Vidal?

5EX – Excelente. 15.15%

4MB – Muito bom. 12.12%

3B – Bom. 9.09%
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2RE – Regular. 6.06%

0R – Ruim. 0.0%

19NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 57.58%

DI4.24. Como você avalia o clima,
a colaboração, a ética e o
relacionamento no geral entre
todos os públicos (alunos,
professores e funcionários)?

9EX – Excelente. 28.13%

13MB – Muito bom. 40.63%

8B – Bom. 25.0%

1RE – Regular. 3.13%

0R – Ruim. 0.0%

1NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 3.13%

DI4.25. Como você avalia a
qualificação do corpo docente e
da equipe técnica-administrativa?

8EX – Excelente. 25.0%

10MB – Muito bom. 31.25%

8B – Bom. 25.0%

2RE – Regular. 6.25%

0R – Ruim. 0.0%

4NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 12.5%

DI4.26. Como você avalia a
clareza e precisão nas
orientações, a agilidade em
solucionar demandas e os
processos de gestão geral da
Faculdade Vidal?

5EX – Excelente. 15.63%

7MB – Muito bom. 21.88%
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9B – Bom. 28.13%

7RE – Regular. 21.88%

3R – Ruim. 9.38%

1NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 3.13%

DI5.27. Como você avalia as
condições, a estrutura e a
acessibilidade das salas de aulas,
laboratórios, auditórios e espaços
de convivência e de
desenvolvimento das atividades
na Faculdade Vidal?

6EX – Excelente. 18.75%

12MB – Muito bom. 37.5%

12B – Bom. 37.5%

1RE – Regular. 3.13%

0R – Ruim. 0.0%

1NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 3.13%

DI5.28. Como você avalia o
acesso, a navegação e a
qualidade de recursos disponíveis
nos ambientes virtuais (sistema
SEI ou AVA) para o
desenvolvimento de atividades
administrativas, acadêmicas ou de
aprendizagem na Faculdade
Vidal?

6EX – Excelente. 17.65%

6MB – Muito bom. 17.65%

13B – Bom. 38.24%

6RE – Regular. 17.65%

3R – Ruim. 8.82%

0NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%

DI5.29. Como você avalia as
condições e estrutura da praça de
alimentação (Cantina) da
Faculdade Vidal?

7EX – Excelente. 21.88%
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4MB – Muito bom. 12.5%

7B – Bom. 21.88%

5RE – Regular. 15.63%

5R – Ruim. 15.63%

4NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 12.5%

DI5.30. Como você avalia as
instalações sanitárias e segurança
interna da Faculdade Vidal?

10EX – Excelente. 28.57%

7MB – Muito bom. 20.0%

11B – Bom. 31.43%

3RE – Regular. 8.57%

0R – Ruim. 0.0%

4NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 11.43%

DI5.31. Como você avalia as
condições, a estrutura, a
acessibilidade e o acervo da
Biblioteca física da Faculdade
Vidal?

5EX – Excelente. 14.71%

9MB – Muito bom. 26.47%

8B – Bom. 23.53%

2RE – Regular. 5.88%

1R – Ruim. 2.94%

9NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 26.47%
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DI5.32. Como você avalia o
acesso, a navegação e o acervo
da Biblioteca virtual da Faculdade
Vidal?

4EX – Excelente. 12.12%

4MB – Muito bom. 12.12%

8B – Bom. 24.24%

2RE – Regular. 6.06%

5R – Ruim. 15.15%

10NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 30.3%

Deseja acrescentar sugestões?
NÃO, TUDO ÓTIMO!

MELHORIA EM RELAÇÃO A COMUNICAÇÃO ALUNOS E COORDENAÇÃO, POIS MUITAS
COISAS OS ALUNOS DEVEM ESTAR CIENTES E DE ACORDO COM O QUE VAI SER
DECIDIDO, ABORDADO.

MELHORIAS NO SEI DE FORMA A DEIXA-LO MAIS INTUITIVO E FÁCIL DE SE NAVEGAR,
PRINCIPALMENTE NA ABA DE DOWNLOADS DE MATERIAL, ONDE É MUITO DIFÍCIL
TER UM CONTROLE DE QUE MATERIAIS FORAM BAIXADOS E QUAIS AINDA DEVO
BAIXAR, POSSUI UMA GRADE DE ORGANIZAÇÃO CONFUSA E NÃO INTUITIVA.
MELHORIAS NO SISTEMA DE AULAS PELO MEETING (ONLINE) DE FORMA QUE
POSSAMOS APROVEITAR POR INTEIRO AULA E ESTANDO TOTALMENTE A PAR DO
QUE OCORRE EM SALA DE AULA

NAO

MAIS MESAS NA CANTINA, VISTO QUE MUITAS VEZES A TURMA DA NOITE FICA SEM
TER ONDE SENTAR POIS OS ALUNOS DOS OUTROS TURNOS ESTÃO OCUPANDO AS
MESAS, MUITAS VEZES APENAS COM MOCHILAS

NENHUMA.

QUE AS CARGAS HORÁRIAS,ADQUIRIDAS NÓS CURSOS EXTRAS E SEMINÁRIOS,
DENTRO DA FACULDADE FOSSEM AUTOMATICAMENTE ADICIONADA NO CURRÍCULO
ESTUDANTIL.

QUE SEJE FEITO UMA FORMA DE EDUCAR OS ALUNOS DO ENSINO MÉDIO QUE A
PRAÇA DE ALIMENTAÇÃO É PARA FAZER REFEIÇÕES. POR QUE EM MUITAS VEZES
AS MESAS E CADEIRAS ESTÃO OCUPADAS POR MOCHILAS DOS ALUNOS.

SEM.

SOBRE A ESTRUTURA DA PRAÇA DE ALIMENTAÇÃO, O ESPAÇO PODE SER
MELHORADO, BEM COMO AS MESAS QUE MUITAS VEZES ESTÃO INSTAVÉIS E A
QUANTIDADE DE CADEIRAS QUE ÀS VEZES É INSUFUCIENTE.
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SUGESTÕES EM RELAÇÃO AO AUDITÓRIO, PENSO QUE A ESTRUTURA PODERIA
MELHORAR MUITO. EM ASPECTOS A CLIMATIZAÇÃO E CONFORTO, ESSES
ASPECTOS DEIXAM A DESEJAR E MUITO.

SUGESTÕES EM RELAÇÃO A CANTINA, ACHO QUE SERIA IMPORTANTE AMPLIAR O
ESPAÇO, TENDO EM VISTA QUE TEM POUCAS MESAS E AS MESAS QUE TEM,
ALGUMAS NÃO ESTÃO BEM ACENTUADAS POIS FICA MUITO INSTÁVEL.

SUGESTÕES SOBRE O AVA,O SISTEMA TRÁS DIVERSAS FERRAMENTAS MAS ERRA
MUITO EM RELAÇÃO A ABA DE BAIXAR OS CONTEÚDOS DAS DISCIPLINAS, POIS O
SISTEMA NÃO ME DAR A INFORMAÇÃO QUE JÁ BAIXEI O ARQUIVO. FALTA ESSA
INFORMAÇÃO.

ADEMAIS SERIA ESSE PONTOS QUE DEVEM SER OLHADOS, POIS É UMA OPINIÃO
MINHA MAS ESCUTO DIVERSOS ALUNOS RELATAREM O MESMO.

2165.63%
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ANEXO 2 

 

QUESTIONÁRIO CORPO DOCENTE 
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15/12/2021 18.40.42

Avaliação Institucional Pág: 1 de  12

AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL - 2021 - DOCENTES
Período de 22/11/21 até 04/12/21

Unidade Ensino: FACULDADE VIDAL
Questionário: AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL DOCENTES

DO1.1. Como você avalia o
acompanhamento por parte da
Instituição (Coordenações,
Direção e Secretaria) das
atividades educativas?

10EX – Excelente. 40.0%

6MB – Muito bom. 24.0%

6B – Bom. 24.0%

3RE – Regular. 12.0%

0R – Ruim. 0.0%

0NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%

DO1.2. Como você avalia os
canais de sugestões ou críticas?

6EX – Excelente. 24.0%

4MB – Muito bom. 16.0%

9B – Bom. 36.0%

2RE – Regular. 8.0%

1R – Ruim. 4.0%

3NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 12.0%

DO1.3. Como você avalia o
retorno da Faculdade Vidal quanto
as suas reclamações ou críticas?

5EX – Excelente. 20.83%
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7MB – Muito bom. 29.17%

6B – Bom. 25.0%

2RE – Regular. 8.33%

0R – Ruim. 0.0%

4NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 16.67%

DO1.4. Como você avalia as
melhorias que a Instituição faz,
seja no âmbito da estrutura física,
na estrutura acadêmica ou
pedagógica?

8EX – Excelente. 33.33%

9MB – Muito bom. 37.5%

6B – Bom. 25.0%

0RE – Regular. 0.0%

0R – Ruim. 0.0%

1NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 4.17%

DO2.5. Como você avalia o seu
grau de conhecimento quanto à
estrutura Administrativa da
Faculdade Vidal?

8EX – Excelente. 33.33%

8MB – Muito bom. 33.33%

4B – Bom. 16.67%

2RE – Regular. 8.33%

1R – Ruim. 4.17%

1NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 4.17%
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DO2.6. Como você avalia o seu
grau de conhecimento quanto à
Missão, objetivos e valores da
Faculdade Vidal?

9EX – Excelente. 36.0%

8MB – Muito bom. 32.0%

4B – Bom. 16.0%

2RE – Regular. 8.0%

1R – Ruim. 4.0%

1NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 4.0%

DO2.7. Como você avalia o seu
grau de conhecimento quanto às
normas e Regimento Geral da
Faculdade Vidal?

7EX – Excelente. 29.17%

9MB – Muito bom. 37.5%

4B – Bom. 16.67%

2RE – Regular. 8.33%

1R – Ruim. 4.17%

1NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 4.17%

DO2.8. Como você avalia o seu
grau de conhecimento quanto a
Plano de Desenvolvimento
Institucional (PDI) da Faculdade
Vidal?

6EX – Excelente. 25.0%

7MB – Muito bom. 29.17%

5B – Bom. 20.83%

2RE – Regular. 8.33%

1R – Ruim. 4.17%
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3NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 12.5%

DO2.9. Como você avalia a
Faculdade Vidal em relação a
ações de responsabilidade social?

8EX – Excelente. 33.33%

7MB – Muito bom. 29.17%

7B – Bom. 29.17%

1RE – Regular. 4.17%

0R – Ruim. 0.0%

1NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 4.17%

DO2.10. Como você avalia a
Faculdade Vidal em relação a
ações de responsabilidade
ambiental?

9EX – Excelente. 37.5%

4MB – Muito bom. 16.67%

5B – Bom. 20.83%

2RE – Regular. 8.33%

1R – Ruim. 4.17%

3NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 12.5%

DO3.11. Como você avalia o
processo seletivo para alunos e
professores entrarem na
Faculdade Vidal?

7EX – Excelente. 29.17%

8MB – Muito bom. 33.33%

3B – Bom. 12.5%

4RE – Regular. 16.67%
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1R – Ruim. 4.17%

1NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 4.17%

DO3.12. Como você avalia o
Projeto Pedagógico do(s) seu(s)
curso(s), a Matriz Curricular e sua
carga horária?

8EX – Excelente. 33.33%

12MB – Muito bom. 50.0%

3B – Bom. 12.5%

0RE – Regular. 0.0%

0R – Ruim. 0.0%

1NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 4.17%

DO3.13. Como você avalia as
condições para desenvolver
atividades de Iniciação Científica,
Monitoria e Extensão na
Faculdade Vidal?

8Excelente. 33.33%

7Muito bom. 29.17%

6Bom. 25.0%

2Regular. 8.33%

1Ruim. 4.17%

0Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%

DO3.14. Como você avalia a
produção intelectual, técnica,
pedagógica e publicações de
trabalhos da Faculdade Vidal em
anais de eventos e/ou periódicos
científicos?

6Excelente. 24.0%

7Muito bom. 28.0%

6Bom. 24.0%
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3Regular. 12.0%

1Ruim. 4.0%

2Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 8.0%

DO3.15. Como você avalia o
atendimento e acompanhamento
prestados pela Coordenação
pedagógica de seu(s) curso(s)?

10Excelente. 41.67%

7Muito bom. 29.17%

4Bom. 16.67%

2Regular. 8.33%

0Ruim. 0.0%

1Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 4.17%

DO3.16. Como você avalia o
acesso a equipamentos de
informática e internet para
funcionários, professores e
alunos?

7Excelente. 29.17%

8Muito bom. 33.33%

6Bom. 25.0%

2Regular. 8.33%

0Ruim. 0.0%

1Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 4.17%

DO3.17. Como você avalia a
comunicação entre os setores e o
funcionamento dos processos na
Faculdade Vidal?

7Excelente. 29.17%

6Muito bom. 25.0%
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7Bom. 29.17%

3Regular. 12.5%

0Ruim. 0.0%

1Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 4.17%

DO3.18. Como você avalia a
qualidade e quantidade da
comunicação visual no campus
(murais de avisos, cartazes e
outros) sobre eventos internos e
externos, o site e as redes sociais
da Faculdade Vidal?

7Excelente. 28.0%

5Muito bom. 20.0%

5Bom. 20.0%

7Regular. 28.0%

1Ruim. 4.0%

0Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%

DO3.19. Como você avalia o
atendimento/acompanhamento
prestado pela Ouvidoria?

6Excelente. 25.0%

4Muito bom. 16.67%

4Bom. 16.67%

1Regular. 4.17%

1Ruim. 4.17%

8Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 33.33%

DO3.20. Como você avalia o
atendimento/acompanhamento
prestado pelo Núcleo de Apoio
Psicopedagógico (NAP) da
Faculdade Vidal?

6Excelente. 25.0%
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7Muito bom. 29.17%

4Bom. 16.67%

1Regular. 4.17%

1Ruim. 4.17%

5Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 20.83%

DO4.21. Como você avalia o
clima, a colaboração, a ética e o
relacionamento no geral entre
todos os públicos (alunos,
professores e funcionários)?

12Excelente. 50.0%

8Muito bom. 33.33%

3Bom. 12.5%

1Regular. 4.17%

0Ruim. 0.0%

0Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%

DO4.22. Como você avalia a
qualificação do corpo docente e
da equipe técnica-administrativa?

13Excelente. 52.0%

9Muito bom. 36.0%

3Bom. 12.0%

0Regular. 0.0%

0Ruim. 0.0%

0Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%
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DO4.23. Como você avalia a
regulamentação, transparência e
cumprimento do Plano de Carreira
(Plano de cargos e salários) na
Faculdade Vidal?

5Excelente. 20.83%

2Muito bom. 8.33%

5Bom. 20.83%

2Regular. 8.33%

3Ruim. 12.5%

7Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 29.17%

DO4.24. Como você avalia o
incentivo ou programas de
qualificação profissional e
melhoria da qualidade de vida na
Faculdade Vidal?

4Excelente. 16.67%

6Muito bom. 25.0%

2Bom. 8.33%

1Regular. 4.17%

5Ruim. 20.83%

6Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 25.0%

DO4.25. Como você avalia sua
valorização e satisfação enquanto
funcionário da Faculdade Vidal?

7Excelente. 29.17%

10Muito bom. 41.67%

5Bom. 20.83%

1Regular. 4.17%

1Ruim. 4.17%
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0Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%

DO5.26. Como você avalia as
condições, a estrutura e a
acessibilidade das salas de aulas,
laboratórios, auditórios e espaços
de convivência e de
desenvolvimento das atividades
na Faculdade Vidal?

10EX – Excelente. 41.67%

10MB – Muito bom. 41.67%

4B – Bom. 16.67%

0RE – Regular. 0.0%

0R – Ruim. 0.0%

0NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%

DO5.27. Como você avalia o
acesso, a navegação e a
qualidade de recursos disponíveis
nos ambientes virtuais (sistema
SEI ou AVA) para o
desenvolvimento de atividades
administrativas, acadêmicas ou de
aprendizagem na Faculdade
Vidal?

8EX – Excelente. 32.0%

7MB – Muito bom. 28.0%

8B – Bom. 32.0%

2RE – Regular. 8.0%

0R – Ruim. 0.0%

0NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%

DO5.28. Como você avalia as
condições e estrutura da praça de
alimentação (Cantina) da
Faculdade Vidal?

6EX – Excelente. 25.0%

6MB – Muito bom. 25.0%

7B – Bom. 29.17%

2RE – Regular. 8.33%
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2R – Ruim. 8.33%

1NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 4.17%

DO5.29. Como você avalia as
instalações sanitárias e segurança
interna da Faculdade Vidal?

7EX – Excelente. 29.17%

9MB – Muito bom. 37.5%

5B – Bom. 20.83%

3RE – Regular. 12.5%

0R – Ruim. 0.0%

0NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%

DO5.30. Como você avalia as
condições, a estrutura, a
acessibilidade e o acervo da
Biblioteca física da Faculdade
Vidal?

9EX – Excelente. 37.5%

9MB – Muito bom. 37.5%

4B – Bom. 16.67%

1RE – Regular. 4.17%

0R – Ruim. 0.0%

1NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 4.17%

DO5.31. Como você avalia o
acesso, a navegação e o acervo
da Biblioteca virtual da Faculdade
Vidal?

7EX – Excelente. 29.17%

8MB – Muito bom. 33.33%

4B – Bom. 16.67%
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2RE – Regular. 8.33%

1R – Ruim. 4.17%

2NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 8.33%

Deseja acrescentar sugestões?
2187.5%

FUNDAR UM LOCAL PRÓPRIO PARA ESTUDOS DOS PROFESSORES, ESTUDOS EM
PARTICULAR.

.

ACREDITO QUE DEVE HAVER UMA REESTRUTURAÇÃO DO CURSO DE
ADMINISTRAÇÃO QUANTO A OFERTA DAS DISCIPLINAS.
SUGIRO QUE ESTA AÇÃO SEJA EM CONJUNTO, DIREÇÃO DA FACULDADE,
COORDENAÇÃO DO CURSO, PROFESSORES E ALUNOS.
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ANEXO 3 

 

QUESTIONÁRIO CORPO TÉCNICO-ADMINISTRATIVO 
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15/12/2021 18.39.39

Avaliação Institucional Pág: 1 de  10

AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL - 2021 - TÉCNICOS-ADMINISTRATIVOS
Período de 22/11/21 até 04/12/21

Unidade Ensino: FACULDADE VIDAL
Questionário: AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL TÉCNICOS-

ADMINISTRATIVOS

TA1.1. Como você avalia o
acompanhamento por parte da
Instituição (Coordenações,
Direção e Secretaria) das
atividades educativas?

18EX – Excelente. 43.9%

15MB – Muito bom. 36.59%

7B – Bom. 17.07%

1RE – Regular. 2.44%

0R – Ruim. 0.0%

0NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%

TA1.2. Como você avalia os
canais de sugestões ou críticas?

8EX – Excelente. 20.0%

11MB – Muito bom. 27.5%

12B – Bom. 30.0%

3RE – Regular. 7.5%

1R – Ruim. 2.5%

5NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 12.5%

TA1.3. Como você avalia o retorno
da Faculdade Vidal quanto as
suas reclamações ou críticas?

10EX – Excelente. 24.39%
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10MB – Muito bom. 24.39%

10B – Bom. 24.39%

4RE – Regular. 9.76%

0R – Ruim. 0.0%

7NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 17.07%

TA1.4. Como você avalia as
melhorias que a Instituição faz,
seja no âmbito da estrutura física,
na estrutura acadêmica ou
pedagógica?

16EX – Excelente. 40.0%

12MB – Muito bom. 30.0%

10B – Bom. 25.0%

0RE – Regular. 0.0%

0R – Ruim. 0.0%

2NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 5.0%

TA2.5. Como você avalia o seu
grau de conhecimento quanto à
estrutura Administrativa da
Faculdade Vidal?

10EX – Excelente. 25.0%

18MB – Muito bom. 45.0%

8B – Bom. 20.0%

1RE – Regular. 2.5%

2R – Ruim. 5.0%

1NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 2.5%
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TA2.6. Como você avalia o seu
grau de conhecimento quanto à
Missão, objetivos e valores da
Faculdade Vidal?

12EX – Excelente. 30.0%

17MB – Muito bom. 42.5%

6B – Bom. 15.0%

2RE – Regular. 5.0%

1R – Ruim. 2.5%

2NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 5.0%

TA2.7. Como você avalia o seu
grau de conhecimento quanto às
normas e Regimento Geral da
Faculdade Vidal?

12EX – Excelente. 30.0%

14MB – Muito bom. 35.0%

7B – Bom. 17.5%

4RE – Regular. 10.0%

1R – Ruim. 2.5%

2NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 5.0%

TA2.8. Como você avalia o seu
grau de conhecimento quanto a
Plano de Desenvolvimento
Institucional (PDI) da Faculdade
Vidal?

8EX – Excelente. 20.0%

14MB – Muito bom. 35.0%

8B – Bom. 20.0%

5RE – Regular. 12.5%

21 - R – Ruim. 5.0%
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3NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 7.5%

TA2.9. Como você avalia a
Faculdade Vidal em relação a
ações de responsabilidade social?

19EX – Excelente. 47.5%

12MB – Muito bom. 30.0%

6B – Bom. 15.0%

2RE – Regular. 5.0%

0R – Ruim. 0.0%

1NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 2.5%

TA2.10. Como você avalia a
Faculdade Vidal em relação a
ações de responsabilidade
ambiental?

12EX – Excelente. 30.0%

13MB – Muito bom. 32.5%

6B – Bom. 15.0%

3RE – Regular. 7.5%

1R – Ruim. 2.5%

5NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 12.5%

TA3.11. Como você avalia o
acesso a equipamentos de
informática e internet para
funcionários, professores e
alunos?

13EX – Excelente. 31.71%

11MB – Muito bom. 26.83%

10B – Bom. 24.39%

4RE – Regular. 9.76%
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0R – Ruim. 0.0%

3NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 7.32%

TA3.12. Como você avalia a
comunicação entre os setores e o
funcionamento dos processos na
Faculdade Vidal?

9EX – Excelente. 22.5%

13MB – Muito bom. 32.5%

12B – Bom. 30.0%

5RE – Regular. 12.5%

0R – Ruim. 0.0%

1NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 2.5%

TA3.13. Como você avalia a
qualidade e quantidade da
comunicação visual no campus
(murais de avisos, cartazes e
outros) sobre eventos internos e
externos, o site e as redes sociais
da Faculdade Vidal?

10EX – Excelente. 25.0%

12MB – Muito bom. 30.0%

9B – Bom. 22.5%

6RE – Regular. 15.0%

1R – Ruim. 2.5%

2NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 5.0%

TA3.14. Como você avalia o
processo seletivo para técnicos-
administrativos entrarem na
Faculdade Vidal?

4EX – Excelente. 10.0%

7MB – Muito bom. 17.5%

9B – Bom. 22.5%
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3RE – Regular. 7.5%

0R – Ruim. 0.0%

17NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 42.5%

TA3.15. Como você avalia o
atendimento/acompanhamento
prestado pela Ouvidoria?

6EX – Excelente. 15.0%

9MB – Muito bom. 22.5%

5B – Bom. 12.5%

3RE – Regular. 7.5%

0R – Ruim. 0.0%

17NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 42.5%

TA3.16. Como você avalia o
atendimento/acompanhamento
prestado pelo Núcleo de Apoio
Psicopedagógico (NAP) da
Faculdade Vidal?

9EX – Excelente. 22.5%

10MB – Muito bom. 25.0%

7B – Bom. 17.5%

0RE – Regular. 0.0%

1R – Ruim. 2.5%

13NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 32.5%

TA4.17. Como você avalia o clima,
a colaboração, a ética e o
relacionamento no geral entre
todos os públicos (alunos,
professores e funcionários)?

17EX – Excelente. 42.5%

17MB – Muito bom. 42.5%
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5B – Bom. 12.5%

1RE – Regular. 2.5%

0R – Ruim. 0.0%

0NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%

TA4.18. Como você avalia a
qualificação do corpo docente e
da equipe técnica-administrativa?

20EX – Excelente. 50.0%

17MB – Muito bom. 42.5%

2B – Bom. 5.0%

1RE – Regular. 2.5%

0R – Ruim. 0.0%

0NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%

TA4.19. Como você avalia a
regulamentação, transparência e
cumprimento do Plano de Carreira
(Plano de cargos e salários) na
Faculdade Vidal?

6EX – Excelente. 14.63%

7MB – Muito bom. 17.07%

6B – Bom. 14.63%

7RE – Regular. 17.07%

3R – Ruim. 7.32%

12NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 29.27%

TA4.20. Como você avalia o
incentivo ou programas de
qualificação profissional e
melhoria da qualidade de vida na
Faculdade Vidal?

5EX – Excelente. 12.5%
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10MB – Muito bom. 25.0%

5B – Bom. 12.5%

8RE – Regular. 20.0%

3R – Ruim. 7.5%

9NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 22.5%

TA4.21. Como você avalia sua
valorização e satisfação enquanto
funcionário da Faculdade Vidal?

7EX – Excelente. 17.5%

22MB – Muito bom. 55.0%

7B – Bom. 17.5%

3RE – Regular. 7.5%

1R – Ruim. 2.5%

0NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%

TA5.22. Como você avalia as
condições, a estrutura e a
acessibilidade das salas de aulas,
laboratórios, auditórios e espaços
de convivência e de
desenvolvimento das atividades
na Faculdade Vidal?

17EX – Excelente. 41.46%

13MB – Muito bom. 31.71%

9B – Bom. 21.95%

1RE – Regular. 2.44%

0R – Ruim. 0.0%

1NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 2.44%
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TA5.23. Como você avalia o
acesso, a navegação e a
qualidade de recursos disponíveis
nos ambientes virtuais (sistema
SEI ou AVA) para o
desenvolvimento de atividades
administrativas, acadêmicas ou de
aprendizagem na Faculdade
Vidal?

11EX – Excelente. 27.5%

14MB – Muito bom. 35.0%

11B – Bom. 27.5%

4RE – Regular. 10.0%

0R – Ruim. 0.0%

0NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%

TA5.24. Como você avalia as
condições e estrutura da praça de
alimentação (Cantina) da
Faculdade Vidal?

11EX – Excelente. 26.83%

11MB – Muito bom. 26.83%

11B – Bom. 26.83%

5RE – Regular. 12.2%

1R – Ruim. 2.44%

2NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 4.88%

TA5.25. Como você avalia as
instalações sanitárias e segurança
interna da Faculdade Vidal?

12EX – Excelente. 30.0%

14MB – Muito bom. 35.0%

12B – Bom. 30.0%

1RE – Regular. 2.5%

1R – Ruim. 2.5%

107



0NO – Não tenho opinião sobre isso ou desconheço. 0.0%

Deseja acrescentar sugestões?
25.0%

A ÚNICA SUGESTÃO A SER APONTADA É EM RELAÇÃO À INSTRUÇÃO/ORIENTAÇÃO
SOBRE A ALIMENTAÇÃO DO SISTEMA PARA OS NOVOS PROFESSORES.

SUGIRO UMA ABORDAGEM DAS QUESTÕES ACIMA DE FORMA MAIS DIRECIONADA.
VÁRIAS DAS PERGUNTAS ENVOLVEM ASSUNTOS DIFERENTES OU MAIS DE UM
ASPECTO DE UM MESMO ASSSUNTO. POR EXEMPLO, PODEMOS AVALIAR DE
MANEIRA DIFERENTE OS DOIS ASPECTOS DA COMUNICAÇÃO VISUAL (QUANTIDADE
E QUALIDADE), ASSIM COMO AVALIAR A ESTRUTURA DE SALAS E LABORATÓRIOS
(DOIS AMBIENTES DIFERENTES), CONEXÃO E MATERIAL DE INFORMÁTICA (DUAS
VERTENTES DE UM MESMO ASSUNTO, MAS QUE TAMBÉM MERECEM AVALIAÇÃO
INDIVIDUAL).
REGULARIZAÇÃO DE DATA DO PAGAMENTO DO SALÁRIO.

1025.0%

ACREDITO SER NECESSÁRIO UMA REESTRUTURAÇÃO NA OFERTA DAS DISCIPLINAS
DO CURSO.
A PARTICIPAÇÃO DE ALUNOS E PROFESSORES É ESSENCIAL PARA QUE HAJAM
MELHORIAS NESTE SENTIDO.

2357.5%

NÃO, SINTO-ME CONTEMPLADO.
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